KURZBERICHT DER STADTRATSSITZUNG VOM 18. NOVEMBER 2004
Text: Christian KRINGS

Einstimmig genehmigte der Rat drei Polizeiverordyam so die Erweiterung der ,blauen Zone" um
sechs weitere Standplatze hinter dem Rathaus vafitBtbis zur Telefonkabine auf dem Rathausplatz.

Im engeren Bering der Schule Wallerode wird einen@ 30 eingerichtet, wie dies Ubrigens demnéachst
vor allen belgischen Schulen geschehen soll. Di@eme 30“ muss mit baulichen MalRnahmen
gesichert werden, was in Wallerode mit den sogaeanBerliner Kissen* in der ,Knoppengasse*®, im
.Buchelsweg" und vor dem Parkplatz am Pfarrhausesatyt wird.

Die Gemeindeverordnung beztiglich der Einrichtung Ferien- und Jugendlagern, die seit Beginn der
90 ziger Jahre fur die Gemeinden der DG in Kraftisirde in einigen Punkten erweitert oder
abgeandert. So missen die Betreiber von Jugendlagdrdie Behtrden den Jugendlagernutzern eine
Informationsmappe mit allen wichtigen Ansprechpamnzustellen und groRere Sorgfalt im Bereich der
Hygiene walten lassen, z.B. Trinkwasserkontroll2agegen ist das alleine Umherziehen von
Jugendlichen unter 16 Jahren in Zukunft zwische@@82nd 06.00 Uhr ganzlich untersagt.

Diese Unsitte ( sogenannte Uberlebungstrainings¢min der Vergangenheit 6fters fiir Unmut, aber
auch berechtigtem Unverstéandnis bei der hiesigetdlBerung gesorgt.

Der Rat genehmigte die subsidierten Forstarbeitedds kommenden Jahr in Héhe von 63.000 €, die
mit rund 29.000€ von der Region bezuschusst welldegesamt werden 15 Ha.
Kahlhiebe angepflanzt.

Der Rat genehmigte des Lastenheft fur die LiefenomgHeizol und Dieselkraftstoff fur die Diensterde
Stadt fur das Jahr 2005. Auf Grund der stark arggesten Olpreise werden die Kosten auf 200.000€
geschatzt.

Einstimmig wurde ebenfalls die Renovierung der &inderhausen genehmigt. Sie umfasst die
Erneuerung des Treppenhauses, der Béden dazuirlmnstrich im alten Gebaude, sowie die
Erneuerung der Decke und Einrichtung einer Ruhegk€indergarten in einer ersten Phase zum
Schatzpreis von 153.000€. Dazu kommen noch diegddsir die Erstellung des Projektes in Héhe von
25.000¢€.

Diese erste Phase ist bereits auf Anfrage des Budister- und Schoffenkollegiums in den
Infrastrukturplan der DG fir das Jahr 2006 einggtraworden und wird somit zu 80% bezuschusst. In
einer zweiten Phase soll danach ein neuer Bewegaungszwischen dem Schulgebaude und dem
Kindergarten entstehen, dessen Kosten auf 155 g&8hatzt werden. Der Stadtrat beantragte mit
seinem Beschuss vom 18.11.2004 die Eintragungsifaskaus in der Registrierungskatalog fur
zukiinftige BaumalRnahmen in der DG.

Der Rat genehmigte die neue Kostenschatzung fuAdeau an die Gemeindeschule St. Vith, die jetzt
mit 980.000€ zu Buche schlagt. Diese neuen Raukditdn werden dem Zentrum fur Aus- und
Weiterbildung des Mittelstandes vermietet und edésku 80% von der DG bezuschusst.

Einstimmig genehmigte der Rat ebenfalls zwei Kamgdikte in der Ortschaft Hiinningen, so die
Verlegung von 380 Metern Abwasserkanal fiir 75.080€ang der RegionalstralRe N° 670 Hiinningen —
Walleroder Briicke, die im kommenden Jahr von degjidtelstrallenverwaltung erneuert wird. In der
Weinallee wird der Bauhof 300 Meter Kanal in Eigegie verlegen, die Materialkosten werden auf
19.000€ geschatzt.

Alsdann wurden vom Rat eine ganze Reihe von Imriestsihgelegenheiten verabschiedet, so der
Verkauf von 5002 m2 Industriegelande am SteinegBerdie Fa. Maraite, den Verkauf von 255 m2 an
die Eheleute George- Jetzen in Ober-Emmels , eageilRrung in Hinningen entlang der Parzelle von
Herrn Walter Kiitz, den Verkauf von 300 m2 an Fraffphann-Kaufmann in Breitfeld, den kostenlosen
Erwerb von 206 m2 von Herrn Edmund Schmitz in Nidgiemmels zwecks Regulierung eines Weges,
den Verkauf von 325m2 an Herrn Erwin Arimont ausiiReind den Verkauf von 58 m? an Frau
Maryline Girretz-Probst in Ober-Emmels.



Einstimmig beschloss der Rat die erneute Einleitings Enteignungsverfahrens fir ein Gelande in
Schonberg, und zwar die Zwangsenteignung im oftdeh Interesse, um das alte Gebaude der
Dorfschule in Schénberg renovieren und erweiterkdnnen.

Der Rat genehmigte eine Reihe von Landentnahmdari®rtschaft Nieder — Emmels zwecks Anlegen
eines Burgersteiges und der Anlage von Parkplaegeniber der Gemeindeschule.

Der Rat genehmigte die Organisation des Gemeindasekens auf der Grundlage der
Stellenberechnung vom 1. Februar 2004 fur das fatin2004/2005.

Die Zuschiisse im Rahmen der Entwicklungshilfe tt®tVelt fir das Haushaltsjahr 2004 wurden wie
folgt verteilt:

- Unterstitzung Sanitérhaus in der PartnerstadisT&000€

- Projekt Bruder Ludwig Kaut in Santarém (Brasi)i@:838€

- Projekt in Haiti (betreut durch Dr. Samain) 2.838

Mehrheitlich genehmigte der Rat die Anpassung dsy(@r auf die Mallabfuhr, die eine Erh6hung von
einem Eurocent pro abgelieferten Kilo Mill vorsiebamit betragt die Gebuhr fur die Abnahme von 1
Kilo Mull ab dem 1. Januar 2005 0.10 € statt bishép €.

Einstimmig wurde das Sonderlastenheft fiir Dienstileigsauftrdge zwecks Aufnahme von Anleihen
genehmigt. Vorgesehen sind folgende Anleihen: Ahkan einem Krankentransportwagen (97.000€),
Sonnenkollektoren SFZ (40.000€) , Renovierungatteule Emmels (85.000€), Bau der Halle fir den
Rettungsdienst (96.500€), Anbau Schule St. Vith\i@A) (196.000€), Ausbau Schule Schonberg
(146.000€).

Mehrheitlich genehmigte der Rat die letzte Haushalinderung des Verwaltungshaushaltes 2004 mit
einem Uberschuss von 374.000€ und einstimmig digadsung des Investitionshaushaltes 2004 mit
Ausgaben von 5.207.000€, die mit etwa 1.000.00@€rknitteln, Anleihen von 1.000.000€ und
Subsidien von 3.000.000€ auf der Einnahmenseitgeglishen werden.

PROTOKOLL DER STADTRATSSITZUNG VOM 18. NOVEMBER 2004

Anwesend unter dem Vorsitz des Herrn KRINGS, Biirggster, Herr PAASCH, Frau
FRAUENKRON-SCHRODER, Herr KREINS und Herr FELTEN;®ffen sowie Herr NILLES, Frau
SCHWALL-PETERS, Herr GROMMES, Herr JOUSTEN, Herr BEHA, Frau HEYEN-KELLER,
Herr Dr. MEYER, Herr HANNEN, Herr SCHLECK, Herr STA Frau TROST-DOUM und Frau
BAUMANN-ARNEMANN, Ratsmitglieder. Es fehlt entscldigt Herr THOMMESSEN und Frau
WIESEMES-SCHMITZ, Ratsmitglieder. Frau OLY, Stadtssarin, fihrt das Protokoll. Der Rat
besteht aus 19 Mitgliedern, die aufgrund der ALtilB5, 86 und 97 des Gemeindegesetzes
vorschriftsmafig einberufen waren.

TAGESORDNUNG

l. Polizeiverordnungen
1. Polizeiverordnung. Zusatzliche Verkehrsverordnupestlegung von zusatzlichen Parkstanden fir
die Blaue Zone ,Am Rathaus".

Der Stadtrat:

In Anbetracht dessen, dass die Anzahl der auféarkplatz ,Am Rathaus" zur Verfigung
stehenden Parkstande innerhalb der Blauen Zoneausheichend sind,;

In Anbetracht dessen, dass alle notwendigen Sieftemalinahmen zum reibungslosen
Ablauf des Stral3enverkehrs zu treffen sind;

Auf Grund des Gesetzes Uber die StralRenverkelmspol

Auf Grund des Koniglichen Erlasses vom 01.12.19d&ssen Ab&nderungen und
nachfolgenden Erlasse iber die allgemeine Straertwesordnung;

Auf Grund des ministeriellen Erlasses vom 11.19619dessen Abanderungen und
nachfolgenden Erlasse betreffend die Mindestmalf@edisn besonderen Bedingungen zur Anbringung
der StralRenverkehrszeichen;




Auf Grund des ministeriellen Rundschreibens von114.977 betreffend die zusatzlichen
Bestimmungen Uber die Anbringung der StralRenvesizelichen;

Auf Grund des ministeriellen Erlasses vom 25.08719dessen Abanderungen und
nachfolgenden Erlasse betreffend die BeschildemamgBaustellen und Verkehrshindernissen auf der
offentlichen Stral3e;

Auf Grund des Gemeindegesetzes, insbesonderendédfieel 119 und 135, §2;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1. Auf dem Parkplatz ,Am Rathaus“, in ST.VITH, werdedrei Parkplatze zwischen
Behindertenparkplatz (Am Seiteneingang des Ratlsusel Telefonkabine angelegt.

Artikel 2: Die in Artikel 1 erwéhnten Parkplatze, sowie drei Parkplatze vor dem Seiteneingang des
Rathauses werden als Blaue Zone ausgewiesen.

Artikel 3: Die MalRnahme wird mittels Verkehrszeichen dessTi®a, mit dem Zusatzzeichen VIib
(Parkscheibe) materialisiert.

Artikel 4: Zuwiderhandlungen gegen vorstehende Bestimmungeamden mit gewdhnlichen
Polizeistrafen geahndet, insofern das Gesetz lkeideren Strafen vorsieht.

Artikel 5: Vorliegende Bestimmungen werden dem zustandigenistdr zwecks Genehmigung
zugestellt.

Artikel 6: Gegenwartige Verordnung wird gemaf Artikel 112 @Gemeindegesetzes veroffentlicht und
tritt am Tage der Vero6ffentlichung in Kraft.

2. Polizeiverordnung. Zusétzliche Verkehrsverordnugigrichtung einer Zone 30 (Schulumgebung)
auf den Gemeindewegen in Wallerode, genannt Biwkglsind Knoppengasse.

Der Stadtrat:

In Anbetracht dessen, dass es sich um ein Woheigetd eine Schulumgebung handelt;

In Anbetracht dessen, dass die Einrichtung eir@mreZ30 als geeignete Malinahme zur
Verringerung der Fahrgeschwindigkeit und zur Erimighder Sicherheit der Schulkinder erscheint;

In Anbetracht dessen, dass alle notwendigen Sieftemalinahmen zum reibungslosen
Ablauf des StralRenverkehrs zu treffen sind;

Auf Grund des Gesetzes Uber die StralRenverkelmspol

Auf Grund des Koniglichen Erlasses vom 01.12.19d&ssen Ab&nderungen und
nachfolgenden Erlasse iber die allgemeine Strafertwesordnung;

Auf Grund des ministeriellen Erlasses vom 11.19619dessen Abanderungen und
nachfolgenden Erlasse betreffend die Mindestmafedis besonderen Bedingungen zur Anbringung
der StralRenverkehrszeichen;

Auf Grund des ministeriellen Rundschreibens vonl14977 betreffend die zusétzlichen
Bestimmungen Uber die Anbringung der StralRenvesizelichen;

Auf Grund des ministeriellen Erlasses vom 25.08719dessen Abanderungen und
nachfolgenden Erlasse betreffend die BeschildemamgBaustellen und Verkehrshindernissen auf der
offentlichen Stral3e;

Auf Grund des positiven Gutachtens der Notdiemsia 10.12.2002;

Auf Grund des Gemeindegesetzes, insbesonderendédses| 119 und 135, §2;

Verordnet: einstimmig
Artikel 1: Ein Teil der Gemeindewege, genannt ,BlchelswefOOMm vor Haus Nr. 82) und
.Knoppengasse” (100m vor Schule Nr. 81 bis 100mhnacde der Haltestelle) werden als Zone 30 —
Schulumgebung ausgewiesen.

Artikel 2: Die Malnahme wird mittels Verkehrszeichen des sT¥#a, F4b, A23 und A51 +
Zusatzzeichen materialisiert.

Artikel 3: Zuwiderhandlungen gegen vorstehende Bestimmungemden mit gewdhnlichen
Polizeistrafen geahndet, insofern das Gesetz lkeideren Strafen vorsieht.

Artikel 4: Vorliegende Bestimmungen werden dem zustandigenrnHMinister zur Genehmigung
vorgelegt.

Artikel 5: Gegenwartige Verordnung wird gemaf Artikel 112 @Gemeindegesetzes verdffentlicht und
tritt am Tage der Vero6ffentlichung in Kraft.

3. Gemeindeverordnung beziiglich der Einrichtung vamelRe und Jugendlagern.

Der Stadtrat:

Auf Grund des Gemeindegesetzes, insbesonderendéddes| 119 und 122;

In Anbetracht, dass alle zur Aufrechterhaltung dgentlichen Ordnung und Sicherheit
erforderlichen MalRnahmen zu treffen sind;




Auf Grund der Notwendigkeit die bestehende Poleeirdnung zu erganzen;
Auf Vorschlag des Blrgermeister- und Schoffenkpilens;
Beschliel3t: einstimmig

Artikel 1: Definitionen

1.1

1.2.

1.3.

JUGENDLAGER: der Aufenthalt auf dem Gemeindegebieer mehr als funfkopfigen
Jugendgruppe in — oder auRerhalb der Ortschaft@ebauden oder Gebaudeteilen, die nur
zeitweise zu diesem Zweck benutzt werden, aufrigleldm Freien, in Zelten oder anderen
Unterbringungsmoglichkeiten, die nicht dem Campesgtz vom 30. April 1970 unterworfen sind.
VERMIETER: die Person, die als Eigentimer oder Eickiner Jugendgruppe ein Gebaude, ein
Gebaudeteil oder eine Parzelle kostenlos odemgEgagelt zur Verfligung stellt.

MIETER: die verantwortliche(n) groR3j&hrige(n) Per&m), die im Namen von Jugendgruppen mit
dem Vermieter eine Ubereinkunft tiber die Zurveufigstellung eines Geb&audes oder eines
Gelandes trifft (treffen) fur die Dauer eines Judjagers und dafir die Verantwortung bernimmt
(Gbernehmen).

Artikel 2: Pflichten des Vermieters
Um ein Gebaude oder Gelande als Jugendlager zdtigierg stellen zu dirfen, ist der Vermieter
verpflichtet:

2.1.

2.2.

2.3.

2.4.

2.5.

2.6.

2.7.

2.8.

2.9.

Bei der Gemeindeverwaltung eine ad hoc Genehmigjurjgdes zur Verfligung gestellte Geléande

oder Gebaude zu beantragen.

Diese Erlaubnis, die die maximale Anzahl der Leggkerehmer fir jedes Geldnde oder Gebaude

festlegt und die damit verbundene Anerkennundadgendlager beinhalten muss, soll fir eine

Dauer von 3 Jahren laut beiliegendem Muster ateljeserden.

« Im Falle eines Gebaudes oder Gebaudeteile ist deaniéter verpflichtet, seiner Anfrage eine
Bescheinigung des zustandigen Feuerwehrkommandbeizufligen, woraus hervorgeht, dass
das betreffende Gebaude den Bestimmungen in S&rheadsicherheit gentgt.

« Im Falle eines Gelandes muss er seiner Anfrage ggnaue Beschreibung des Grundstiickes
(Katasterangaben, Karten) beifligen. Das Gelandes sigh wenigstens 100 Meter von einer
Trinkwassergewinnstelle befinden.

Fir jedes betroffene Grundstuick ist die Gemeindeakung von einem geplanten Jugendlager in

Kenntnis zu setzen.

Mit jedem Mieter einen schriftlichen Mietvertragn®eginn des Jugendlagers abzuschlieRen. Auf

Anfrage stellt die Gemeindeverwaltung einen Muadrag zur Verfiigung.

Vor Beginn des Jugendlagers und fur dessen gedaauter eine gesetzliche

Haftpflichtversicherung fur das betreffende Geleoder Gelande abgeschlossen zu haben.

Fur die betreffenden Gebéaude die notwendigen Vadkeden zu treffen fir eine gehdrige Hygiene

(Toiletten, Waschmaglichkeiten) und die Moglichikaieten fir vorschriftsméRiges Fortschaffen

von Abfall und Abwassern, um so jeglicher Umwaltd Wasserverunreinigung zuvor zu

kommen.

Fur die betreffenden Gelande die notwendigen Varkaen zu treffen fir eine gehérige Hygiene

(Toiletten, Waschmdglichkeiten) in einem Abstand windestens 10 Metern von einem

Wasserlauf oder dem Jugendlager die Mdglichkedehen, dies selbst zu gewahrleisten.

Fur ein vorschriftsméafiges Fortschaffen von Abfial Abwéssern zu sorgen, um so jeglicher

Umwelt- und Wasserverunreinigung zuvor zu kommen.

Falls anderes Wasser als Leitungswasser als Trsdavangeboten wird, muss dieses jahrlich

durch ein anerkanntes Labor kontrolliert werdeiesBs muss den Verantwortlichen des

Jugendlagers vorgelegt werden.

Vor Beginn des 1. Jugendlagers im Kalenderjahrgigrauen Standort des Lagers

(Katasterangaben und Karten) der Polizei, der ivele, einem Arzt nach Wahl und dem

Notdienst (100 Dienst) mitzuteilen.

2.10Bei Abschluss des Mietvertrages dem Mieter einei&dps unter Punkt 2.1. beschriebenen

Dokumentes zu Ubergeben.

2.11Bei Abschluss des Mietvertrages dem Mieter einei&dpr Hausordnung und der Lagerordnung

zu Ubergeben. Diese Vorschriften beinhalten zugshtblgende Punkte:

a) die maximale Teilnehmerzahl fir das Gebaude in &lbstimmung mit der unter 2.1.
beschriebenen Genehmigung

b) die Trinkwasserversorgung und die sanitaren Eitwiopen oder die Mdglichkeiten einer
Toilette in eigener Regie

c) die Art, Anzahl und Stellplatze der Feuerléscher

d) die Art, die Anzahl und Ort der Kochmdglichkeiten



e) die Orte, wo Lagerfeuer unter Berlcksichtigung raliesbeziiglichen Bestimmungen
angezindet werden durfen

f) die Vorschriften beztglich der Entsorgung und Dégamg von festem oder flissigen Abfall

g) Vorschriften beziglich der Benutzung von elektreath Geraten, von Gas- und
Heizungsinstallationen

h) Information zu den Benutzungsmodalitaten einesfdptein der Néhe des Lagers

i) Adresse und Telefonnummer folgender Personen ueddsid in der Umgebung: Notdienst,
Arzte, Krankenhaus, Feuerwehr, lokale Polizei, fversvaltung (besonders des zustandigen
Forstbeamten)

2.12Bei Abschluss des Mietvertrages dem Mieter allerm&tionen zu geben beziiglich der Benutzung
des Waldes (Name, Adresse und Telefonnummer dggmigen Forstbeamten).

2.13Vor oder spatestens zwolf Stunden nach Lagerbediares bei der Gemeinde anzumelden. Dazu
muss der Vermieter der lokalen Polizei die Liste Teilnehmer Ubergeben, worauf auch das
Anfangs- und Enddatum des Lagers vermerkt ist.

2.14Fur die Sicherheit des Feuerplatzes zu sorgen.

2.15Daflr zu sorgen, dass die Mullentsorgung so oftmdglich stattfindet, aber auf jeden Fall, dass
vor der 1. Millabfuhr vor Ende des Lagers der Miilldie Stelle gebracht wird, wo er gewdhnlich
abgeholt wird.

2.16Daflir zu sorgen, dass im Notfall jegliches Notdifaigzeug oder gleich welcher zugelassene
Personenwagen problemlos Zugang zum Gelande ad&iude hat.

Artikel 3: Pflichten der Behérden

3.1. Die Gemeinde verpflichtet sich eine Informationsp®pnzulegen, die mindestens alle 3 Jahre
aktualisiert wird. Diese wird dem Mieter vom Veatdr frihestens 1 Jahr vor und spatestens am
15. Juni des betreffenden Jahres zugeschickm@ss mindestens Folgendes beinhalten:

e eine Abschrift dieser Gemeindeordnung

« Informationen bezlglich der Benutzung der Waldea.(tddlame, Adresse und Telefonnummer
des Forstbeamten)

« Informationen bezlglich der Trinkwasserversorgung

« Antragsformulare fir grof3e Lagerfeuer oder Lagenfeawerhalb des Lagergeldndes

« Informationen beziiglich Feuerwehr, Hilfsdienste, zt8r Forster, lokalen Polizei und
Gemeindedienste

* Informationen lber Jagdgebiete und — zeiten

¢ Gemeinderegelung bezlglich der Milltrennung undtsagung

* Notwendige Tipps fir die Begleiter in Hinsicht aihe gute Verstdndigung mit der Ortlichen
Bevdlkerung; Begrenzung von Wanderungen, vorherigestlegen von Schlafplatzen bei
mehrtagigen Wanderungen und Ankauf von Lebensmittel

3.2. Etwaige Aufenthaltsteuern werden dem Vermieterechung gestellt und keinesfalls direkt dem
Mieter.

Artikel 4: Pflichten des Mieters

Der Mieter ist verpflichtet:

4.1. vor Betreten der Walder auRerhalb den frei zugéhgh Wegen und Pfaden, zu welchem Zwecke
es auch immer sei, vor dem 15. Juni des Jahreendildem das Jugendlager stattfindet,
telefonisch Kontakt mit dem zustandigen Forstbeamaufzunehmen.

4.2. ebenfalls vor dem 15. Juni des Jahres wahrend dsriudyendlager stattfindet mit der lokalen
Polizei der Gemeinde Kontakt aufzunehmen, aufate$erritorium das Jugendlager sich befindet,
zwecks Bestatigung des Lagers.

4.3. Zu Beginn des Lagers oder am ersten darauffolgeWmiktag bei der fur den Lagerplatz
zustandigen Gemeindeverwaltung eine Liste den&kiher und Begleiter zu hinterlegen unter
Angabe des Beginn — und Enddatums des Lagers.

4.4. Zwecks Vermeidung von Gerauschbelastigungen sintspeecher und Megaphone ganzlich zu
unterlassen und im Respekt mit der Umgebung ze Bluisik zu vermeiden. In Ubereinstimmung
mit den Bestimmungen des Artikels 561 des Strafigbsiches und der Polizeiverordnung zur
Bekadmpfung ruhestérenden Larms ist die Benutzamghautsprechern und Megaphonen
zwischen 22 Uhr und 7 Uhr verboten.

4.5. dafirr zu sorgen, dass jeglicher Abfall in Uberéimstung mit den bestehenden
Gemeindevorschriften entsorgt wird und zu verhinddass Abfall irgendwo auf dem
Gemeindegebiet deponiert oder hinterlassen wird.

4.6. Gebrauch zu machen von den sanitaren Einrichturdiemurch den Vermieter zur Verfiigung




gestellt werden oder eine Toilette selbst aufhtieic unter Bedingung:

e der Zustimmung des Vermieters

» dass die Toilette auf dem Gelé&nde steht

» dass die Toilette sich mindestens in einem Absteond 10 Metern zu einem Wasserlauf
befindet.

4.7. die Adressen und Telefonnummern der értlichen Aunig medizinischen Notdienste zu kennen,
sowie zu wissen, wo in unmittelbarer Nahe desddiggers der Gebrauch eines o6ffentlichen
Telefons moglich ist.

4.8. eine gesetzliche Haftpflichtversicherung abzus@die die alle mit dem Jugendlager verbundenen
Risiken und Gefahren deckt.

4.9. ohne Beeintrachtigung der Bestimmungen des Arti&®]8. des Feldgesetzbuches und des
Artikels 167 des Forstgesetzbuches festgelegtstirBmungen zu untersagen, Lagerfeuer in der
offenen Natur zu brennen ohne vorherige ErlautdessBirgermeisters, der dafiir die Meinung des
zustandigen Feuerwehrkommandanten anfragen karnuhelen. Auf dem Geldnde muss nur eine
entsprechende Zulassung angefragt werden fur dgrafierfeuer insofern der Vermieter keine
Erlaubnis hierzu fir die Sommermonate Juli und Usidpesitzt.

Artikel 5:

5.1. ohne Beeintrachtigung der Bestimmungen des FaratHeldgesetzbuches ist das Kampieren
unter freiem Himmel, in Zelten oder Schutzhittarf@genden Stellen verboten:

* in allen Waldern und in einem Abstand von wenide58 Metern zum Waldrain
* inden laut Sektorenplan ausgewiesenen Naturgebjéde- Zonen und R — Zonen )

5.2. es ist dem Vermieter verboten, die Gebaude odeir@eldie in unter 5.1 gelegenen Zonen als
Jugendlager zur Verfliigung zu stellen.

5.3. Ausnahmegenehmigungen fir die unter 5.1. beschm@b&elande oder Gebaude kénnen nur
durch das Burgermeister — und Schoffenkollegiutailewverden, nach begriindetem Gutachten der
Forstverwaltung.

Artikel 6: Pflichten der Lagerverantwortlichen

Die Verantwortlichen der Lager sind dazu verpfletht

 fur eine stéandige Anwesenheit von grof3jahrigen d¢tens zu sorgen, wenn Minderjdhrige
anwesend sind

*  Nachtspiele sorgfaltig zu organisieren und dasral&mherziehen von Kindern und Jugendlichen
unter sechszehn Jahren von 22.00 bis 06.00 Uhligémazszuschliel3en

e daflrr zu sorgen, dass Kinder, die das Gelandessana sich identifizieren kdnnen (Kontaktperson
und Lage des Jugendlagers).

Artikel 7:

7.1. Jede Ubertretung dieser Polizeibestimmungen kahPatizeistrafen verfolgt werden, insofern das
Gesetz, die allgemeinen Vorschriften und die Prdvestimmungen keine anderen Strafen
vorsehen

7.2. Trotz der allgemeinen Befugnis der Offiziere deri@d#spolizei sind besonders mit der Ermittlung
und Feststellung der Ubertretung gegen die Gerae@rdrdnung beauftragt, die Beamten der
Polizei und der Forstverwaltung.

Artikel 8: Die Polizeiverordnung vom 06.05.1993 wird aufdedia

Artikel 9: Diese Bestimmungen werden bekannt gegeben ineifstimmung mit den Bestimmungen

des Artikels 112 und folgende des neuen Gemeindéeggess und den nachstehenden Behdrden

mitgeteilt:

* dem Herrn Provinzgouverneur

* dem Herrn Gerichtsschreiber des Gerichtes 1. InstaBupen

» der Direktion der Polizeizone Eifel

» der Forstverwaltung

Sie tritt in Kraft am Tag ihrer Bekanntmachung.

Il. Offentliche Arbeiten und Auftrage
4. A. Subsidierte Forstarbeiten. Kostenanschlag Nf8&83/2005. Hochastung in Fichtenbestanden,
Revier ST.VITH, Distrikte 101 bis 104. Genehmiguder Arbeiten und Beantragung der Zuschiisse.
Der Stadtrat:
Aufgrund des durch die Forstverwaltung ST.VITHtelfeen Kostenanschlages vom 01.
Oktober 2004, Nr. SS/824/3/2005, in Hohe von 50a& (MwsSt. einbegriffen) fir die Hochastung in
Fichtenbestanden, Revier ST.VITH, Distrikte 101 1045;




Aufgrund der diesbeziglichen gesetzlichen Bestimgen Uber die Gewahrung von
Subsidien fur solche Arbeiten;

Aufgrund des Forstgesetzbuches;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Den vorerwahnten Kostenanschlag in Hohe von 50M&E (MwsSt. einbegriffen) zu
genehmigen und die Subsidien, die fir solche Aebaiewahrt werden, zu beantragen.
Artikel 2: Gegenwartigen Beschluss der Aufsichtbehtrde mme@migung vorzulegen.

4. B. Subsidierte Forstarbeiten. Kostenanschlag Nf8&8511/2005. Aufforstungsarbeiten im Revier
ST.VITH, Antoniusbaum, Distrikt 5. Genehmigung @ebeiten und Beantragung der Zuschusse.

Der Stadtrat:

Aufgrund des durch die Forstverwaltung ST.VITHtellten Kostenanschlages vom 01.
Oktober 2004, Nr. SS/824/11/2005, in Hohe von ZBB2 € (MwSt. einbegriffen) fir die
Aufforstungsarbeiten im Revier ST.VITH, AntoniusbawDistrikt 5;

Aufgrund der diesbezliglichen gesetzlichen Bestingen Uber die Gewahrung von
Subsidien fur solche Arbeiten;

Aufgrund des Forstgesetzbuches;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Den vorerwahnten Kostenanschlag in Hohe von 2918 € (MwSt. einbegriffen) zu
genehmigen und die Subsidien, die fir solche Aebaigewahrt werden, zu beantragen.
Artikel 2: Gegenwartigen Beschluss der Aufsichtbehtrde mme@migung vorzulegen.

4. C. Subsidierte Forstarbeiten. Kostenanschlag Nf8ZBI%12/2005. Aufforstungsarbeiten im Revier
Emmels, Emmelser Heide, Distrikt 316. GenehmigueigAtbeiten und Beantragung der Zuschisse.

Der Stadtrat:

Aufgrund des durch die Forstverwaltung ST.VITHtellten Kostenanschlages vom 01.
Oktober 2004, Nr. SS/824/12/2005, in Hoéhe von 1045 € (MwSt. einbegriffen) far
Aufforstungsarbeiten im Revier Emmels, EmmelserdegDistrikt 316;

Aufgrund der diesbezlglichen gesetzlichen Bestingen Uber die Gewahrung von
Subsidien fir solche Arbeiten;

Aufgrund des Forstgesetzbuches;

Beschlief3t: einstimmig
Artikel 1: Den vorerwahnten Kostenanschlag in Hohe von ¥4 € (MwSt. einbegriffen) zu
genehmigen und die Subsidien, die fiir solche Aebaigewahrt werden, zu beantragen.
Artikel 2: Gegenwartigen Beschluss der Aufsichtbehérde ame@migung vorzulegen.

4. D. Subsidierte Forstarbeiten. Kostenanschlag Nf8B%13/2005. Aufforstungsarbeiten im Revier
Emmels, Emmelser Wald, Distrikt 319. GenehmigungAtbeiten und Beantragung der Zuschisse.

Der Stadtrat:

Aufgrund des durch die Forstverwaltung ST.VITHtelfeen Kostenanschlages vom 01.
Oktober 2004, Nr. SS/824/13/2005, in Hohe von 6Z9€ (MwSt. einbegriffen) flr
Aufforstungsarbeiten im Revier Emmels, EmmelserdyBistrikt 319;

Aufgrund der diesbezliglichen gesetzlichen Bestingen Uber die Gewahrung von
Subsidien fir solche Arbeiten;

Aufgrund des Forstgesetzbuches;

Beschlief3t: einstimmig
Artikel 1: Den vorerwahnten Kostenanschlag in Hohe von 6Z5l%¥ (MwsSt. einbegriffen) zu
genehmigen und die Subsidien, die fir solche Aebaigewahrt werden, zu beantragen.
Artikel 2: Gegenwartigen Beschluss der Aufsichtbehérde ame@migung vorzulegen.

4. E. Subsidierte Forstarbeiten. Kostenanschlag Ni8ZI$14/2005. Aufforstungsarbeiten im Revier
Emmels, Emmelser Wald, Distrikt 336. GenehmigungAteeiten und Beantragung der Zuschisse.

Der Stadtrat:

Aufgrund des durch die Forstverwaltung ST.VITHtelieen Kostenanschlages vom 01.
Oktober 2004, Nr. SS/824/14/2005, in HoOhe von 83@1€ (MwSt. einbegriffen) flr
Aufforstungsarbeiten im Revier Emmels, EmmelserdyBistrikt 336;

Aufgrund der diesbeziglichen gesetzlichen Bestingen Uber die Gewahrung von
Subsidien fir solche Arbeiten;

Aufgrund des Forstgesetzbuches;




Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Den vorerwahnten Kostenanschlag in Hohe von 83MXE (MwsSt. einbegriffen) zu
genehmigen und die Subsidien, die fir solche Aebaigewahrt werden, zu beantragen.
Artikel 2: Gegenwartigen Beschluss der Aufsichtbehtrde mme@migung vorzulegen.

4. F. Subsidierte Forstarbeiten. Kostenanschlag N8ZI$15/2005. Aufforstungsarbeiten im Revier
Emmels, Emmelser Wald, Distrikt 321. GenehmigungAtbeiten und Beantragung der Zuschisse.

Der Stadtrat:

Aufgrund des durch die Forstverwaltung ST.VITHtellten Kostenanschlages vom 01.
Oktober 2004, Nr. SS/824/15/2005, in HoOhe von 34868€ (MwSt. einbegriffen) flr
Aufforstungsarbeiten im Revier Emmels, Emmelserdy/Bistrikt 321;

Aufgrund der diesbezlglichen gesetzlichen Bestingen Uber die Gewahrung von
Subsidien fir solche Arbeiten;

Aufgrund des Forstgesetzbuches;

Beschlief3t: einstimmig
Artikel 1: Den vorerwahnten Kostenanschlag in Hohe von 3436& (MwsSt. einbegriffen) zu
genehmigen und die Subsidien, die fir solche Aebaigewahrt werden, zu beantragen.
Artikel 2: Gegenwartigen Beschluss der Aufsichtbehtrde mme@migung vorzulegen.

5. Lieferung von Heizdl und Dieseltreibstoff fiir digdbste der Stadt fir das Jahr 2005. Festlegung
der Auftragsbedingungen und der Vergabeart.

Der Stadtrat:

Auf Grund des neuen Gemeindegesetzes, inshesoddssen Artikel 117, Absatz 1, und
Artikel 234, Absatz 1;

Auf Grund des Gesetzes vom 24. Dezember 1993difmartliche Auftrage und bestimmte
Bau-, Liefer- und Dienstleistungsauftrage, insbesoa Artikel 13, 14 und 16;

Auf Grund des Kgl. Erlasses vom 08. Januar 1998 die offentlichen Bau-, Liefer- und
Dienstleistungsauftrage, sowie tUber die Konzessiama offentlichen Auftrdgen, insbesondere dessen
Artikel 37;

Auf Grund des Kgl. Erlasses vom 26. September 1886 die Festlegung der allgemeinen
Ausfuhrungsbestimmungen der 6ffentlichen Auftragd der Konzessionen von offentlichen Auftragen,
insbesondere dessen Artikel 2 und 3, 81;

In Anbetracht dessen, dass ein Auftrag erteiltderrsoll, der die Ausfihrung der unter
Artikel 1 angefiihrten Lieferungen beinhaltet;

In Anbetracht, dass diese Lieferungen aufgrunda#terellen Einheitspreise auf 200.000 €
geschatzt werden kénnen;

In Anbetracht dessen, dass die erforderlichen ikreon Haushalt des Jahres 2005
eingetragen werden;

Auf Vorschlag des Blrgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Es wird ein Auftrag erteilt, welcher die Ausfihgifolgender Lieferungen beinhaltet: Heizol
und Dieseltreibstoff fur die Dienste der Stadt.

Artikel 2: Die Schatzung der unter Artikel 1 angefuihrteneddn wird auf 200.000 € festgelegt.

Artikel 3: Vorliegender Auftrag wird mittels allgemeinem Aglmptsaufruf vergeben.

Artikel 4: Die fur diesen Auftrag geltenden allgemeinen amdsthiativen Vertragsklauseln sind
diejenigen des allgemeinen Lastenheftes, welcheg\dbang zum Kgl. Erlass vom 26. September 1996
Uber die Festlegung der allgemeinen Ausfiihrungsbesingen der oOffentlichen Auftrage und der
Konzessionen von oOffentlichen Auftrdgen bildet, enntVorbehalt der in den besonderen
Vertragsklauseln vorgesehenen Abweichungen.

Artikel 5. Die auf diesen Auftrag anwendbaren besondereninggtmtiven und technischen
Vertragsklauseln sind diejenigen, die in dem dieBaschluss beigeflgten Lastenheft enthalten sind.

6. Umbau und Renovierung der Gemeindeschule in Himidesgn. Genehmigung der Kostenschéatzung
und Beantragung der Eintragung des Vorhabens in Id&astrukturplan der deutschsprachigen
Gemeinschatft fir die Phase 1 und Beantragung aéralfiing in den Registrierungskatalog der Phase 2
(Bewegungsraum).

Der Stadtrat:

Aufgrund der Notwendigkeit und der Dringlichkeiterdin der Gemeindeschule in
Hinderhausen auszufiihrenden Arbeiten (Sicherhgijetie, Brandschutz);




Aufgrund des beiliegenden Vorprojektes mit Kosté@zung in Hohe von 152.219,21 €
fur die Phase 1 und in Hohe von 155.000 € fir thase 2 (Bewegungsraum);

Aufgrund der Gesetzgebung lber die offentlicheftrage;

Aufgrund des Gemeindegesetzes;

Auf Vorschlag des Blrgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschlief3t: einstimmig
Artikel 1: Das Vorprojekt mit Kostenschatzung zur Renovigraer Schule in Hinderhausen zum
Betrage von 152.219,21 € fir die Phase 1 und zurma@e von 155.000 € fir die Phase 2
(Bewegungsraum) zu genehmigen.
Artikel 2: Die Eintragung des Vorhabens in bezug auf dies€hh in den Infrastrukturplan der
Deutschsprachigen Gemeinschaft zwecks Bezuschugsufybeiten zu beantragen.
Artikel 3: Die Eintragung des Vorhabens in bezug auf dies@Hain den Registrierungskatalog der
Deutschsprachigen Gemeinschaft zu beantragen.

7. Umbau und Renovierung der Gemeindeschule in Hirdesdgn. Abschluss eines
Dienstleistungsvertrags ~ mit  einem  freiberuflich igéh  Projektautor. Festlegung der
Auftragsbedingungen und der Vergabeart.

Der Stadtrat:

Auf Grund des neuen Gemeindegesetzes, inshesoddssen Artikel 117, Absatz 1, und
Artikel 234, Absatz 1;

Auf Grund des Gesetzes vom 24. Dezember 1993difsartliche Auftrége und bestimmte
Bau-, Liefer- und Dienstleistungsauftrage, insbesoa Artikel 17, 82, 1° a);

Auf Grund des Kgl. Erlasses vom 08. Januar 1996 die 6ffentlichen Bau-, Liefer- und
Dienstleistungsauftrage, sowie tUber die Konzessiama offentlichen Auftrdgen, insbesondere dessen
Artikel 120, Absatz 1;

Auf Grund des Kgl. Erlasses vom 26. September 18@6 die Festlegung der allgemeinen
Ausfuhrungsbestimmungen der 6ffentlichen Auftragd der Konzessionen von offentlichen Auftragen,
insbesondere dessen Artikel 3, §1;

In Anbetracht dessen, dass ein Auftrag erteiltderrsoll, der die Ausfihrung der unter
Artikel 1 angefiihrten Dienstleistungen beinhaltet;

In Anbetracht, dass diese Leistungen auf 25.0§@s€hatzt werden kdnnen;

In Anbetracht dessen, dass die erforderlichen ikgeoin Haushalt des Jahres 2005
eingetragen werden;

Auf Vorschlag des Blrgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Es wird ein Auftrag erteilt, welcher die Ausfihagifolgender Dienstleistungen beinhaltet:
Erstellung des Projektes fur den Umbau und die Renang der Gemeindeschule in Hinderhausen, mit
Leitung und Uberwachung der Arbeiten.

Artikel 2: Die Schatzung der unter Artikel 1 angefiihrtenristéeistungen wird auf 25.000 € festgelegt.
Artikel 3: Der unter Artikel 1 angefuhrte Auftrag wird im N&andlungsverfahren vergeben, ohne bei
der Einleitung des Verfahrens die Bekanntmachungsthoiften einzuhalten.

Artikel 4: Die Artikel 10, 82, 15, 16, 17, 18, 20, 21, 20, §2, 36 und 41 des allgemeinen Lastenheftes,
welches den Anhang zum Kgl. Erlass vom 26. Septerh®86 lber die Festlegung der allgemeinen
Ausfuhrungsbestimmungen der offentlichen Auftragd der Konzessionen von 6ffentlichen Auftragen
bildet, sind als allgemeine administrative Vertidgsseln auf den in Artikel 1 angefiihrten Auftrag
anwendbar.

Artikel 5: Die fur den in Artikel 1 angeflihrten Auftrag gaiden Vertragsbedingungen sind diejenigen
des beigefluigten Dienstleistungsvertrages.

8. Anbau Gemeindeschule ST.VITH. Genehmigung der pemsten Kostenschétzung. Beantragung
der entsprechenden Zuschiisse bei der DeutschggracBemeinschaft.

Der Stadtrat:

Aufgrund des Stadtratsbeschlusses vom 10. Marz,2@0it welchem das Projekt zum
Anbau an der Gemeindeschule in ST.VITH zum Gesanaitpe von 707.070,76 € (MwSt. einbegriffen),
zuziglich Honorare (Architektur und Sicherheitskboation) in Hoéhe von 45.872,74 € genehmigt
wurde;

In Anbetracht dessen, dass aufgrund erforderlicAbanderungen und zusatzlicher
baulichen MalRBhahmen die Schatzung angepasst wendsste;



Auf Grund des neuen Gemeindegesetzes, insbesoddssen Artikel 117, Absatz 1, und
Artikel 234, Absatz 1;

Auf Grund des Gesetzes vom 24. Dezember 1993difsartliche Auftrége und bestimmte
Bau-, Liefer- und Dienstleistungsauftrage, insbelsoa Artikel 13, 14 und 15;

Auf Grund des Kgl. Erlasses vom 08. Januar 1996 die 6ffentlichen Bau-, Liefer- und
Dienstleistungsauftrage, sowie Uber die Konzessiatom Offentlichen Auftragen, insbesondere dessen
Artikel 10;

Auf Grund des Kgl. Erlasses vom 26. September 18#6 die Festlegung der allgemeinen
Ausfuhrungsbestimmungen der 6ffentlichen Auftragd der Konzessionen von offentlichen Auftragen,
insbesondere dessen Artikel 2 und 3, 81;

In Anbetracht dessen, dass ein Auftrag erteiltdeersoll, der die Ausfihrung der in
beiliegendem Lastenheft angeflihrten Arbeiten bédietha

In Anbetracht, dass diese Arbeiten auf 921.27F0(MwSt. einbegriffen), zuziglich
Honorare (Architektur und Sicherheitskoordination)Hohe von 58.725,00 € (MwsSt. einbegriffen)
geschatzt werden kénnen;

In Anbetracht dessen, dass die erforderlichen ikgeon Haushalt des Jahres 2005
eingetragen werden;

Auf Vorschlag des Birgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschlief3t: einstimmig
Artikel 1: Es wird ein Auftrag erteilt, welcher die Ausfihgifolgender Arbeiten beinhaltet : Anbau an
die Gemeindeschule in ST.VITH.

Artikel 2: Die Schéatzung der unter Artikel 1 angefuhrten efgn wird auf 921.275,00 € (MwsSt.
einbegriffen), zuzlglich Honorare (Architektur uBitherheitskoordination) in Hohe von 58.725,00 €
(MwsSt. einbegriffen) (MwSt. einbegriffen) festgeteg

Artikel 3: Der unter Artikel 1 angefuihrte Auftrag wird migdeschrankter Ausschreibung vergeben.
Artikel 4: Die fur diesen Auftrag geltenden allgemeinen amstiativen Vertragsklauseln sind
diejenigen des allgemeinen Lastenheftes, welcheg®idbang zum Kgl. Erlass vom 26. September 1996
Uber die Festlegung der allgemeinen Ausfiihrungsbesingen der oOffentlichen Auftrage und der
Konzessionen von oOffentlichen Auftrdgen bildet, enntVorbehalt der in den besonderen
Vertragsklauseln vorgesehenen Abweichungen.

Artikel 5: Die auf diesen Auftrag anwendbaren besondereninggtnativen und technischen
Vertragsklauseln sind diejenigen, die in dem dieBaschluss beigefligten Lastenheft enthalten sind.
Artikel 6: Die fir solche Bauvorhaben vorgesehenen Zuschissie der Deutschsprachigen
Gemeinschaft zu beantragen.

9. Verlegen eines Kanals langs der RegionalstralBe N@filnningen — Walleroder Brlicke).
Genehmigung der Kostenschatzung. Festlegung dératysbedingungen und der Vergabeart.

Der Stadtrat:

Auf Grund des neuen Gemeindegesetzes, inshesoddssen Artikel 117, Absatz 1, und
Artikel 234, Absatz 1;

Auf Grund des Gesetzes vom 24. Dezember 1993difeartliche Auftrége und bestimmte
Bau-, Liefer- und Dienstleistungsauftrage, insbesoa Artikel 13, 14 und 15;

Auf Grund des Kgl. Erlasses vom 08. Januar 1996 die 6ffentlichen Bau-, Liefer- und
Dienstleistungsauftrage, sowie tber die Konzessiamm offentlichen Auftrdgen, insbesondere dessen
Artikel 10;

Auf Grund des Kgl. Erlasses vom 26. September 18#6 die Festlegung der allgemeinen
Ausfuhrungsbestimmungen der 6ffentlichen Auftragd der Konzessionen von offentlichen Auftragen,
insbesondere dessen Artikel 2 und 3, 81;

In Anbetracht dessen, dass ein Auftrag erteiltdeersoll, der die Ausfihrung der in
beiliegendem Lastenheft angeflihrten Arbeiten bédietha

In Anbetracht, dass diese Arbeiten auf 75.000 €% einbegriffen) geschatzt werden
konnen;

In Anbetracht dessen, dass die erforderlichen ikgeoin Haushalt des Jahres 2005
eingetragen werden;

Auf Vorschlag des Birgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschlief3t: einstimmig
Artikel 1: Es wird ein Auftrag erteilt, welcher die Ausfiihgifolgender Arbeiten beinhaltet: Verlegen
eines Kanals langs der N670 Hinningen — Waller@fécke im Rahmen der Erneuerung der Stral3e
durch das Ministerium fur Ausriistung und Transporte



Artikel 2: Die Schatzung der unter Artikel 1 angefiihrteneddn wird auf 75.000 € festgelegt.

Artikel 3: Der unter Artikel 1 angeflihrte Auftrag wird miteffentlicher Ausschreibung zusammen mit
den Arbeiten der MAT und der Stadtwerke vergeben.

Artikel 4: Die fur diesen Auftrag geltenden allgemeinen amdsthiativen Vertragsklauseln sind
diejenigen des allgemeinen Lastenheftes, welchegidbang zum Kgl. Erlass vom 26. September 1996
Uber die Festlegung der allgemeinen Ausfihrungsbesingen der offentlichen Auftrage und der
Konzessionen von oOffentlichen Auftrdgen bildet, enntVorbehalt der in den besonderen
Vertragsklauseln vorgesehenen Abweichungen.

Artikel 5. Die auf diesen Auftrag anwendbaren besondereninggtmtiven und technischen
Vertragsklauseln sind diejenigen, die in dem dieBaschluss beigeflgten Lastenheft enthalten sind.
Artikel 6: Die Beantragung der diesbezlglichen Zuschiisse de¢i SPGE im Rahmen des
Agglomerationsvertrages und die Beantragung danfiiellen Beteiligung des MAT entsprechend der
Flachenverrechnung.

10. Verlegen eines Kanals in Hinningen (,Weinallee")en8hmigung des Projektes und der
Kostenschatzung. Ausfihrung in eigener Regie.

Der Stadtrat:

Auf Grund des neuen Gemeindegesetzes, insbesoddssen Artikel 117, Absatz 1, und
Artikel 234, Absatz 1;

Auf Grund des Gesetzes vom 24. Dezember 1993difsartliche Auftrége und bestimmte
Bau-, Liefer- und Dienstleistungsauftrage, insbelsoa Artikel 13, 14 und 15;

Auf Grund des Kgl. Erlasses vom 08. Januar 1996 die 6ffentlichen Bau-, Liefer- und
Dienstleistungsauftrage, sowie Uber die Konzessiatom Offentlichen Auftragen, insbesondere dessen
Artikel 10;

Auf Grund des Kgl. Erlasses vom 26. September 18@6 die Festlegung der allgemeinen
Ausfuhrungsbestimmungen der 6ffentlichen Auftragd der Konzessionen von offentlichen Auftragen,
insbesondere dessen Artikel 2 und 3, 81;

In Anbetracht dessen, dass ein Auftrag erteiltdeersoll, der die Ausfihrung der in
beiliegendem Lastenheft angeflihrten Materialliefgen beinhaltet;

In Anbetracht, dass diese Kosten auf rund 19.00@v€St. einbegriffen, geschatzt werden
kdénnen;

In Anbetracht dessen, dass die erforderlichen ikgeoin Haushalt des Jahres 2004
eingetragen sind;

Auf Vorschlag des Birgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschlief3t: einstimmig
Artikel 1: Es wird ein Auftrag erteilt, welcher die Ausfihgifolgender Arbeiten beinhaltet Verlegen
eines Kanals in Hunningen (,Weinallee®).

Artikel 2: Die Schéatzung der unter Artikel 1 angefiihrten eiidn wird auf 19.000 € festgelegt
(Ausfuhrung in eigener Regie durch die DiensteStadt (Materialkosten)).

Artikel 3: Der unter Artikel 1 angefuhrte Auftrag wird mige Verhandlungsverfahren
(Materiallieferungen fur Arbeiten in eigener Regreygeben.

Artikel 4: Die fir diesen Auftrag geltenden allgemeinen amstiativen Vertragsklauseln sind
diejenigen des allgemeinen Lastenheftes, welcheg®idbang zum Kgl. Erlass vom 26. September 1996
Uber die Festlegung der allgemeinen Ausfiihrungsbesingen der oOffentlichen Auftrage und der
Konzessionen von oOffentlichen Auftrdgen bildet, enntVorbehalt der in den besonderen
Vertragsklauseln vorgesehenen Abweichungen.

M. Immobilienangelegenheiten
11. Geléndetransaktion SPI/Stadt ST.VITH/Gebrider MARAI An- und Weiterverkauf eines
Grundstiickes von 5.002 m2 im Industriepark ST.VITH.

Der Stadtrat:

Aufgrund des Schreibens der SPI+, vom 31.08.280%je des Aktentwurfes Uber den
Verkauf von 5.002 m2 aus der Parzelle gelegen Gamgrl, Flur F, Nr. 169k3 an die Stadt ST.VITH;

In Erwagung, dass der Ankauf zum Preise von 9/48 €insgesamt: 47.018,80 €) getatigt
werden soll zuziglich 726,00 € Vermessungskosten;

In Erwagung, dass das obenangeflihrte TrennstlakeakiH. Leo und Peter MARAITE
zum Preise von 12.404,59 € (= 500.400 BEF) weitkaudt werden soll;

Aufgrund der Urkunde Nr. 14.577/98 vom 18. Jurdi@9zgl. des Verkaufs durch die Stadt
ST.VITH an die Eheleute Leo MARAITE-KARTHAUSER und#ierrn Peter MARAITE eines




Trennstickes von 175,62 Ar aus den Parzellen gelégenarkung 1, Flur F, Nr. 169m und 169p sowie
eines Trennstlckes von 94,35 Ar aus den Parzedllsggn Gemarkung 5, Flur B, Nr. 1x4 und 1a2 und
die in dieser Urkunde angefihrten ,Besonderen Bpdigen*, Abschnitt A;

Aufgrund des Stadtratsbeschlusses vom 24.11.1@8Besondere dessen Artikel 2, in
gleicher Angelegenheit;

In Erwéagung, dass mit Schreiben vom 10.02.2004rderobilienerwerbsausschuss mit der
Beurkundung der Gelandeubertragung an die HH. Led Beter MARAITE wie unter A) der
Besonderen Bedingungen des Verkaufvertrages vo® 11898 beauftragt wurde;

Aufgrund des Antwortschreibens des Immobilienebsausschusses vom 20.10.2004;

Aufgrund des beiliegenden Vermessungsplanes vo@4 @04

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Der Ankauf des Trennstiickes von 5.002 m? ausPaezelle gelegen Gemarkung 1, Flur F,
Nr. 169k3, Eigentum der SPI, erfolgt zum offentkohNutzen zwecks Abschluss des Umzugs der S.A.
MARAITE von der Aachener Straf3e zur Industriezdrie BT.VITH
Artikel 2: Dieser Ankauf erfolgt mittels Zahlung des Gesatitiges von 47.744,80 € (Gelande:
47.018,80 €) — Vermessung: 726,00 €) an die SPI.

Artikel 3: Dieses Gelande an die HH. Leo und Peter MARAITE Preise von 12.404,59 € (= 500.400

BEF) weiterzuverkaufen.

Artikel 4: Den Immobilienerwerbsausschuss mit der Beurkugdies Verkaufs der Parzelle gelegen

Gemarkung 1, Flur F, Nr. 169k3 mit einer Flache 8002 m? zum Preise von 12.404,59 € (= 500.400
BEF) an die HH. Leo und Peter MARAITE zu beauftrage

Artikel 5: Alle mit diesem Verkauf verbundenen Kosten sind_asten der Stadt ST.VITH.

12. Verkauf des Geldndes ,ehemaliges Spritzenhaus'mmels, Gemarkung 5, Flur C, Nr. 217a/02 —
Definitiver Beschluss.

Der Stadtrat:

Aufgrund des Stadtratsbeschlusses vom 07. Oktabe4, mit welchem der Stadtrat im
Prinzip beschlossen hat dem Verkauf der Parzelegga Gemarkung 5, Flur C, Nr. 217a/02 an Herrn
Paul GEORGE, Ober-Emmels 27a, 4784 ST.VITH zuzusém

Aufgrund einer erfolgten Ortsbesichtigung wo festgllt wurde, dass die in der
Katastermutterrolle angegebene Flache von 282 aoft mien oOrtlichen Gegebenheiten entspricht und
eine Flache von 255 m2 zu berilcksichtigen ist;

Aufgrund der Katasterunterlagen, des Kaufversmmeshder Bekanntmachung sowie des
Protokolls tiber den Abschluss des Untersuchungawesiis de commodo et incommodo, laut welchem
keine Einwande vorgebracht wurden;

Aufgrund des Gemeindegesetzes;

Auf Vorschlag des Blrgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Dem Verkauf im offentlichen Interesse der Paezalelegen Gemarkung 5, Flur C, Nr.
217a/02 mit einer fur die Berechnung des Kaufpse®e berticksichtigenden Flache von 255 m? zum
Abschatzpreis von 15 €/m? (insgesamt 3.825,00 £)stimmen.
Artikel 2: Alle mit diesem Verkauf verbundenen Kosten sind_asten des Erwerbers.
Artikel 3: Das Immobilienerwerbskomitee mit der Beurkunddigses Verkaufs zu beauftragen.

13. Regulierung in Hiinningen entlang der Parzelle Gkomay 5, Flur A, Nr. 6y — Walter KUTZ/Stadt
ST.VITH.

Der Stadtrat:
Aufgrund des Stadtratsbeschlusses vom 07. Oktdb@4 mit welchem der Stadtrat im
Prinzip beschlossen hat dem nachfolgenden Tausdh@ftzuzustimmen:
- Verkauf eines Trennstilickes von 167 m2 aus Offdmlic Eigentum der Stadtgemeinde an Herrn
Walter KUTZ
- Kauf durch die Stadt ST.VITH eines Trennstickes \@h m? aus der Parzelle katastriert
Gemarkung 5, Flur A, Nr. 6y, Eigentum des Herrn #alKUTZ zwecks Einverleibung ins
offentliche Eigentum der Stadt;
Aufgrund der Katasterausziige, der Vermessungspliere Bekanntmachung sowie des
Protokolls des Untersuchungsverfahrens de commbdocemmodo, laut welchem keine Einwénde
vorgebracht wurden;
Aufgrund des am 08.11.2004 in der Frist eingegaegeéEinspruches gegen diesen Verkauf
zum Preise von 3,75 €/m2, dass in den Jahren 18899090 Absplisse zum Abschéatzpreis von 15, 200,



385 und 400 Franken pro m? in Hiinningen verkaufiden, und demzufolge das Prinzip der Gleichheit

nicht angewendet wirde;

In Erwagung, dass es sich bei diesem Tausch urRetiglierung einer bestehenden Lage
handelt;

In Anbetracht dessen, dass die besagten Immogilten zum Preise von 3,75 €/m2
getauscht werden;

In Erwagung, dass es sich hierbei um den bei thtt§emeinde seit dem Jahre 1995 (der

Einfuhrung der neuen Buchfilhrung) angewandten kigficTarif zur Regulierung von Wegeabsplissen,

Uberbautem Eigentum, Grenzbegradigungen, usw. hande

In Erwagung, dass demzufolge das Prinzip der Gt gewahrt ist und der vorerwahnte

Einspruch angenommen jedoch als unbegriindet abgemweerden kann;

Aufgrund des Gemeindegesetzes;
Beschliel3t: einstimmig

Artikel 1: Vorerwahnten Einspruch vom 08.11.2004 zur Kemnimi nehmen, jedoch als unbegriindet

abzuweisen.

Artikel 2: Dem Standigen Ausschuss des Provinzialrates somtagen:

- das in Rot auf beiliegendem Vermessungsplan eingermte Los mit einer FlAche von 167 m2,
offentliches Eigentum der Stadtgemeinde ST.VITH,deklassieren um es dann an Herrn Walter
KUTZ verkaufen zu kénnen;

- das in Gelb auf beiliegendem Vermessungsplan eengazete Los mit deiner Flache von 27 m?
dem offentlichen Vizinalwegenetz einzuverleiben.

Artikel 3: Die Regulierung der in Artikel 1 erwdhnten Lose Tauschverfahren zum Preise von 3,75

€/m2, aus gemeinnitzigen Zwecken, vorzunehmen. Dilge erfolgt eine Herauszahlung von 525,00

€ durch Herrn Walter KUTZ an die Stadtgemeinde $THY/

Artikel 4: Der Tausch erfolgt zum 6ffentlichen Nutzen.

Artikel 5: Alle anfallenden Kosten sind zu Lasten des Ardralters.

Artikel 6: Der Immobilienerwerbsausschuss wird mit der Beodung beauftragt.

14. Geléandereqgulierung entlang der Parzelle gelegena@emg 4, Flur H (Breitfeld), Nr. 1 mittels
Verkauf eines Trennstickes aus offentlichem Eigentan Frau HOFFMANN-KAUFMANN -
Definitiver Beschluss.

Der Stadtrat:

Aufgrund des Prinzipbeschlusses des Stadtrates ©@mOktober 2004 in gleicher
Angelegenheit;

Aufgrund der Katasterunterlagen, des Vermessuagep| des Abschatzungsberichtes, des
Kaufversprechens und des Abschlussprotokolles deser&ichungsverfahrens de commodo et
incommodo, laut welchem keine Einwande vorgebrachten;

Aufgrund des Gemeindegesetzes;

Auf Vorschlag des Blrgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Dem Standigen Ausschuss des Provinzialrates sontagen den Gelandestreifen von 3 Ar
(Lose 8 und 9 auf beiliegendem Vermessungsplandfieistlichem Eigentum zu deklassieren um es der
Stadt zu ermdglichen diesen zwecks Regulierungr diastehenden Situation an die Anliegerin, Frau
HOFFMANN-KAUFMANN Anna, Breitfeld 40, 4783 ST.VITHzum Preise von 3,75 €/m? (insgesamt
1.125,00 €) zu verkaufen.

Artikel 2: Der Verkauf erfolgt im offentlichen Interesse.
Artikel 3: Alle anfallenden Kosten sind zu Lasten der Enedrb
Artikel 4: Der Immobilienerwerbsausschuss wird mit der Beodung beauftragt.

15. Kostenloser Erwerb — infolge Regulierung — einegeninstickes aus der Parzelle gelegen
Gemarkung 5, Flur D, Nr. 191 L — Definitiver Besas.
Der Stadtrat:

Aufgrund seines Beschlusses vom 07.10.2004, mitheen der Stadtrat beschlossen hat
ein Trennstick von 206 m? aus der Parzelle gelégemarkung 5, Flur D, Nr. 191L kostenlos zu
erwerben;

Aufgrund der Katasterunterlagen, des Verkaufsvedens, der Bekanntmachung sowie
des Protokolls tber den Abschluss des Untersuckarighirens de commodo et incommodo, laut
welchem keine Einwénde vorgebracht wurden;

Aufgrund des Gemeindegesetzes;



Auf Vorschlag des Blrgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschlief3t: einstimmig
Seinen Beschluss vom 07.10.2004 bezuglich des rkosen Erwerbs von 206 m? aus der Parzelle
gelegen Gemarkung 5, Flur D, Nr. 191L , Eigenturs Herrn Edmund SCHMITZ, Nieder-Emmels 11,
4784 ST.VITH zu bestétigen.

16. Verkauf eines Trennstiickes aus Offentlichem Eigent(Regulierung) entlang der Parzelle
katastriert Gemarkung 6, Flur M (Recht), Nr. 75Antrag Erwin ARIMONT, Sankt Vither Weg 42a,
Recht, 4780 ST.VITH — Definitiver Beschluss.

Der Stadtrat:

Aufgrund des Prinzipbeschlusses des Stadtrates 0@. Oktober 2004 in gleicher
Angelegenheit;

Aufgrund der Katasterunterlagen, des Vermessuagsep| des Abschéatzungsberichtes, des
Kaufversprechens und des Abschlussprotokolles deser§uchungsverfahrens de commodo et
incommodo, laut welchem keine Einwande vorgebrachtien;

Aufgrund des Gemeindegesetzes;

Auf Vorschlag des Birgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Dem Standigen Ausschuss des Provinzialrates somtagen den Gelandestreifen von 325 m2
(in Rot umrandet auf beiliegendem Vermessungsglas)offentlichem Eigentum zu deklassieren um es
der Stadt zu ermdglichen diesen zwecks Regulieeimgy bestehenden Situation an den Anlieger, Herrn
Erwin ARIMONT, Sankt Vither Weg 42a, Recht, 4780.@[TH zum Preise von 3,75 €/m2 (insgesamt
1.218,75 €) zu verkaufen.

Artikel 2: Der Verkauf erfolgt im offentlichen Interesse.
Artikel 3: Alle anfallenden Kosten sind zu Lasten des Erersb
Artikel 4: Der Immobilienerwerbsausschuss wird mit der Bendung beauftragt.

17. Verkauf der Parzelle gelegen Gemarkung 5, Flur €, ™/02 an Frau Maryline GIRRETZ-
PROBST — Definitiver Beschluss.

Der Stadtrat:

Aufgrund des Stadtratsbeschlusses vom 07. Oktabe4, mit welchem der Stadtrat im
Prinzip beschlossen hat dem nachfolgenden VerkaufParzelle gelegen Gemarkung 5, Flur C, Nr.
78/02 an Frau Maryline GIRRETZ-PROBST, Ober-Emn3l4784 ST.VITH zuzustimmen;

Aufgrund der Katasterunterlagen, des Kaufversmeshder Bekanntmachung sowie des
Protokolls tGber den Abschluss des Untersuchungawesis de commodo et incommodo, laut welchem
keine Einwande vorgebracht wurden;

Aufgrund des Gemeindegesetzes;

Auf Vorschlag des Birgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschlief3t: einstimmig
Artikel 1: Dem Verkauf , zum o6ffentlichen Nutzen, der Pdezejelegen Gemarkung 5 (Nieder-
Emmels), Flur C, Nr. 78/02 mit einer Flache vonn¥8zum Preise von 8,68 €/m? (insgesamt 503,44 €)
an Frau Maryline GIRRETZ-PROBST, Ober-Emmels 3,44%38.VITH zuzustimmen.
Artikel 2: Alle mit diesem Verkauf verbundenen Kosten sind_asten der Erwerberin.
Artikel 3: Den Immobilienerwerbsausschuss mit der Beurkugdlieses Verkaufs zu beauftragen.

18. Einleitung eines Enteignungsverfahren fir ein Gaéd#aim Schonberg, Teil der Parzelle Flur F, Nr.
164 f, Zwangsenteignung im 6ffentlichen Interegs@nglichkeitsprozedur. Aufhebung von vorherigen
Stadtratsbeschliissen. Prinzipbeschluss.

Der Stadtrat:

Aufgrund der Beschliisse des Stadtrates vom 1®02.2nd vom 26.02.2003 Uber die
Einleitung eines Enteignungsverfahrens fur ein @d#din Schénberg, Teil der Parzelle Flur F, Nr. 164
f,. Zwangsenteignung im offentlichen InteressenBlichkeitsprozedur;

Aufgrund des diesbeziiglichen Erlasses der Regjeiten Deutschsprachigen Gemeinschaft
vom 20.02. 2004;

Nach Durchsicht des Urteils des FriedensgerichisViSH vom 12.07.2004 und des
Urteils des Gerichts Erster Instanz Eupen vom 12004;

Aufgrund des Gemeindegesetzes, insbesondere deddext 117, Absatz 1,

Aufgrund der Artikel 3 und 6 des Gesetzes vom\2&i. 1870 betreffend die Vereinfachung
der Enteignungsprozedur zu 6ffentlichen Zwecken;




Aufgrund des Gesetzes vom 24. Juli 1962 betreffiirddulRerste Dringlichkeitsprozedur
fur Enteignungen zu 6ffentlichen Zwecken;

In Anbetracht dessen, dass bereits vor zirka lweda(bei den Planungen fiir den
damaligen Schulneubau) mit der Erbengemeinschafi$jAder die beiden an die alte Gemeindeschule
Schonberg angrenzenden Parzellen gehoren, tibdskdigragung von Gelande zur Erweiterung der
Gemeindeschule Schénberg verhandelt wurde; das&rtiengemeinschaft seinerzeit lediglich zum
Verkauf eines seitlichen Gelandestreifens bereit was die baulichen Moglichkeiten arg eingeschirénk
hat;

In  Anbetracht, dass im Marz 2001 erneut Kontaktt rder Erbengemeinschaft
aufgenommen wurde zwecks Erwerb der beiden Panzéiledie Erweiterung der Schule, ohne dass
eine Einigung erzielt werden konnte;

In Erwagung, dass am 17.12.2002 nochmals ein @elspzum Zwecke der gitlichen
Einigung mit der Erbengemeinschaft HAAS stattgefimtat;

In  Anbetracht, dass die Verhandlungen scheitertda, keine Einigung mit der
Erbengemeinschaft bezlglich eines Verkaufes odeséiausches der Parzellen erzielt werden konnte;

Aufgrund der Tatsache, dass im laufenden Schuljab94/2005 133 Kinder die
Gemeindeschule Schonberg besuchen, die Ende der 38gre fur 85 Kinder geplant und Anfang der
90ger Jahre entsprechend errichtet worden ist (iginzdas neue Schulgebdude in 1992); dass zu wenig
Klassenraume fir die Schulkinder vorhanden sind,;

In Anbetracht, dass in den Klassen der Primaraiigiakuter Platzmangel besteht, so dass
verschiedene schulische Aktivitdten wie Stufenurdier und Wochenplanarbeit nicht oder nur sehr
begrenzt stattfinden kénnen;

Angesichts dessen, dass die Kinder keinen Bewegang in der Schule zur Verfigung
haben, dass sie also fir Psychomotorik und Turmerjedem Wetter einige hundert Meter bis zum
Pfarrheim entlang einer sehr stark befahrenen Ratstvalle gehen missen, um dann dort auch noch
keine optimalen Bedingungen vorzufinden;

Angesichts dessen, dass auch die Lehrpersonerr ulgsen &ullerst erschwerten
Umstanden Unterricht erteilen missen, was weder d&ohlbefinden und der notwendigen
Ausgeglichenheit der Lehrpersonen noch der QuaééatUnterrichtes entgegen kommt;

Angesichts dessen, dass wegen Platzmangel zwizstimh Klassen in Fluren eingerichtet
worden sind und Ruheecken nicht mehr bestehen, sieizu Arbeitsplatzen umgewandelt werden
mussten, dass die Bibliothek als solche nicht nmetizbar ist, weil daraus ein Klassenraum gemacht
worden ist;

In Anbetracht dessen, dass der Stadtrat in 200&rgrenzendes ehemaliges Schulgebdude
zuriick erworben hat, um fur die Schulkinder zugéteh Raum zu schaffen;

In Erwagung dessen, dass sich bei den Planungeartzeir Renovierung dieses Gebaudes
herausgestellt hat, dass die Grenze zur NachbatlgafEigentum Erbengemeinschaft HAAS) anders
verlauft, d.h. der Zaun nicht die Grenze bildet dreb zum Nachteil der Gemeinde ST.VITH;

In  Erwagung, dass diese Flache aber unbedingt ipgendvird, um die
Mindestanforderungen fiir behindertengerechte Sanit#gen und deren Zugange zu erfillen und neben
dem Bewegungsraum auch einen Abstellraum fur daeabeinrichten zu kénnen;

Angesichts dessen, dass es aulRerdem notwendifiriser dem Gebaude Uber einen
zusatzlichen Gelandestreifen zu verfligen, um ubdestn Bau arbeiten zu kénnen und auch um spatere
Unterhaltsarbeiten ausfihren zu kénnen, sowie Eerngamit auch geniigend Tageslicht vorhanden ist
(siehe Schreiben Architekt MICHELS vom 10.04.2002);

In Erwdgung dessen, dass nur durch den Umbausdi&sbaudes auch in Schénberg z.B.
Rollstuhlfahrer Zugang bekommen (was im bestehegtdnmlgebaude im Obergeschoss nicht mdglich
war);

In  Anbetracht dessen, dass die Bauakte definitbgeachlossen ist, und der
Vermessungsplan vorliegt, dass daraus hervorgelsts die zu zusatzlich bendtigte Flache 113 m?2
betrifft, und dass sich keine Alternative fir diennwolle Konzipierung des Umbaus der alten
Gemeindeschule Schdnberg bietet;

In Erwagung, dass die Deutschsprachige Gemeirtscledf Bezuschussung der
Umbauarbeiten vorgesehen hat;

In Erwagung, dass die Schulkinder und das Lehopaisin Schonberg ein Anrecht auf
angemessene Raumlichkeiten haben, dass dies auclicherheit und zum Wohlbefinden aller
Benutzer der Schule beitragt, was der Schulleitmhmals nachdriicklich in einem Schreiben an das
Birgermeister- und Schoffenkollegium untermauert (siehe Schreiben des Schulleiters vom
17.11.2004);



In Anbetracht dessen, dass besagtes Trennstideatarzelle gelegen in Schénberg, Flur
F, Nr. 164f, wie auf beiliegender Skizze eingetragel 3 m2 darstellt;

Auf Vorschlag des Birgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Die Beschlisse des Stadtrates vom 19.12.200X{Run7 der Tagesordnung) und 26.2.2003
(Punkt Nr. 9 der Tagesordnung) Uber die Einleiteintges Enteignungsverfahrens fur ein Gelande in
Schonberg, Teil der Parzelle Flur F, Nr. 164 f, Agsenteignung im 6ffentlichen Interesse, aufzuheben
Artikel 2: Ein Enteignungsverfahren zum Zwecke der o6ffehdic Nitzlichkeit einzuleiten fur ein
Trennstlick von 113 m?2 aus der Parzelle gelegencimorerg, Flur F, Nr. 164f, Eigentum der
Geschwister HAAS in Schdnberg gemaR beiliegendem &hd Auszug aus der Katastermutterrolle.
Artikel 3: Die erforderliche Genehmigung bei der Regierumy deutschsprachigen Gemeinschaft
gemal Dekret vom 09.11.1987 einzuholen und die @se@ vom 26. Juli 1962 vorgesehene auferste
Dringlichkeitsprozedur fur Enteignungen zum Zwedke 6ffentlichen Nutzlichkeit anzuwenden.
Artikel 4: Das Buirgermeister- und Schoffenkollegium wird miter Durchfiihrung eines
Untersuchungsverfahrens de commodo et incommoddftiomgt.

19. Erwerb von Landentnahmen im Zuge der Anlegung vamgersteigen in Emmels. Definitiver
Beschluss.

Der Stadtrat:

In Anbetracht dessen, dass bei der Anlegung vorgdssteigen in Emmels (Weg nach

Born) Privateigentum der Anlieger einbezogen wurde;

Aufgrund der Katasterunterlagen, der Vermessuégsplind der Verkaufsversprechen;
Aufgrund des Gemeindegesetzes;

Auf Vorschlag des Blrgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschliel3t: einstimmig

Artikel 1: Folgende Landentnahmen zum Zwecke der 6ffenttidhiétzlichkeit kostenlos zu erwerben:

1. Ein Trennstiick von jeweils 32, 31 und 30 m? aus Harzellen gelegen in Emmels, Flur D, Nr.
2441, 244m und 244n, wie auf beiliegendem Vermegsplan mit den Losnummern 1, 2 und 3
eingetragen, Eigentum des Herrn Mathias PESCH, hafhim 4780 ST.VITH, Hauptstrale 14.

2. Ein Trennstick von jeweils 28 und 19 m? aus derzdban gelegen in Emmels, Flur D, Nr. 244p
und 244r, wie auf beiliegendem Vermessungsplandeit Losnummern 4 und 5 eingetragen,
Eigentum der Frau Maria PESCH, wohnhaft in D-54UIESER, MoselstraRe 19.

3. Ein Trennstick von 24 m2 aus der Parzelle gelegerErnmels, Flur D, Nr. 239a wie auf
beiliegendem Vermessungsplan mit der Losnummern@egiagen, Eigentum der Frau Nathalie
SCHAUS, wohnhaft in 4780 ST.VITH, Recht, Zur Kalsaracke 6.

4. Ein Trennstick von 32 m2 aus der Parzelle gelegeremmels, Flur D, Nr. 237a wie auf
beiliegendem Vermessungsplan mit der Losnummerngegiagen, Eigentum des Herrn Rudi
GIRRETZ, wohnhaft in Nieder-Emmels 108, 4784 STMNIT

Artikel 2: Folgende Landentnahmen zum Zwecke der offentlidkiétzlichkeit zum Preise von 15,00 €

pro m? zu erwerben:

5. Ein Trennstick von 165 m?2 aus der Parzelle geldgeEmmels, Flur D, Nr. 263r wie auf
beiliegendem Vermessungsplan mit der Losnummen@etiagen, Eigentum je zur Hélfte von Frau
Christina SCHAUS, wohnhaft in Nieder-Emmels 66, 48T.VITH und Frau Sophie SCHAUS,
wohnhaft in Nieder-Emmels 42, 4784 ST.VITH.

Artikel 3: Die vorbezeichneten Trennstiicke werden dem ditken Gemeindewegenetz einverleibt.

Artikel 4: Alle mit dieser Transaktion verbundenen Kostenl giu Lasten der Stadt ST.VITH.

\VA Verschiedenes
20. A. Musikakademie der Deutschsprachigen Gemeinsel@ftientliche Generalversammlung am 25.
November 2004. Stellungnahme zur Tagesordnung.

Der Stadtrat:

Aufgrund der Mitgliedschaft der Stadt ST.VITH ierdinterkommunale ,Musikakademie
der Deutschsprachigen Gemeinschaft®;

In Anbetracht der Einberufung zur Ordentlichen &aiversammlung am Donnerstag, dem
25. November 2004;

Aufgrund des Dekretes der Wallonischen Region v@Bn12.1996, abgeandert durch
Dekret vom 04. Februar 1999, insbesondere Artikel 1

In Anbetracht dessen, dass die Gemeinde, im Siesebesagten Dekretes, ihre Rolle als
Gesellschafter in der Interkommunale voll wahrnehméchte;




dass es in diesem Sinne wichtig erscheint, das$dmeinderat Stellung bezieht zu den
Punkten der Tagesordnung der Generalversammliung;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Die Punkte der Tagesordnung der Ordentlichen Gdre@sammlung vom 25. November
2004 der Interkommunale ,Musikakademie der Deufsthigen Gemeinschaft* zu genehmigen.
Artikel 2: Die Delegierten der Stadt ST.VITH, Herrn PAASCHau SCHWALL-PETERS, Herrn
JOUSTEN, Frau TROST-DOUM und Frau BAUMANN-ARNEMANN, bei dieser
Generalversammlung zu beauftragen, dem vom Gemainideseiner Sitzung vom 18. November 2004
geduRerten Wunsch zu entsprechen.
Artikel 3: Eine Abschrift vorliegenden Beschlusses ergeldiarvorerwahnte Interkommunale sowie an
die Delegierten der Stadt ST.VITH.

20.B. FINOST — Ordentliche Generalversammlung am 14ézdmber 2004. Stellungnahme zur
Tagesordnung.

Der Stadtrat:

Aufgrund der Mitgliedschaft der Stadt ST.VITH ierdnterkommunale FINOST;

Mit Schreiben vom 08. November 2004 hat der Vemweajsrat der Interkommunale
FINOST zur Ordentlichen Generalversammlung derrkat@munale FINOST fur Dienstag, den 14.
Dezember 2004, um 18.00 Uhr, rue Saint-Quirin 8960 MALMEDY eingeladen;

Aufgrund des Dekretes der Wallonischen Region v@8n12.1996, abgeéandert durch
Dekret vom 04. Februar 1999, insbesondere Artikel 1

In Anbetracht dessen, dass die Gemeinde, im Siesebesagten Dekretes, ihre Rolle als
Gesellschafter in der Interkommunale voll wahrnelhmg&chte;

dass es in diesem Sinne wichtig erscheint, das$dmeinderat Stellung bezieht zu den
Punkten der Tagesordnung der Generalversammliung;

Beschlief3t: einstimmig
Artikel 1: Die Punkte der Tagesordnung der Ordentlichen aéressammlung vom 14. Dezember
2004 der Interkommunale FINOST zu genehmigen.
Artikel 2: Die Delegierten der Stadt ST.VITH, Herrn Lorer®ASCH, Frau Gaby FRAUENKRON-
SCHRODER, Herrn Herbert FELTEN, Herrn Emile NILLE®d Herrn Klaus JOUSTEN bei dieser
Generalversammlung zu beauftragen, dem vom Gemmeainideseiner Sitzung vom 18. November 2004
geduRerten Wunsch zu entsprechen.
Artikel 3: Eine Abschrift vorliegenden Beschlusses ergehdiarnvorerwahnte Interkommunale und an
die funf Delegierten der Generalversammlung.

20.C. SPI+ - Ordentliche Generalversammlung am 15. eBéer 2004. Stellungnahme zur
Tagesordnung.

Der Stadtrat:

Aufgrund der Mitgliedschaft der Stadt ST.VITH ierdnterkommunale SPI+;

In Anbetracht der Einberufung zur Ordentlichen &afversammlung am Montag, dem 15.
Dezember 2004 um 11.00 Uhr in LUTTICH;

Aufgrund des Dekretes der Wallonischen Region v@bnl12.1996, abgeandert durch
Dekret vom 04. Februar 1999, inshesondere Artikel 1

In Anbetracht dessen, dass die Gemeinde, im Siesebesagten Dekretes, ihre Rolle als
Gesellschafter in der Interkommunale voll wahrnehm&chte;

dass es in diesem Sinne wichtig erscheint, das§&dmeinderat Stellung bezieht zu den
Punkten der Tagesordnung der Generalversammliung;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Die Punkte der Tagesordnung der Ordentlichen aérersammlung vom 15. Dezember
2004 der Interkommunale SPI+ zu genehmigen.
Artikel 2: Die Delegierten der Stadt ST.VITH, Herrn ChristiKRINGS, Herrn Lorenz PAASCH,
Herrn Leo KREINS, Herrn Ernst THOMMESSEN und HerHerbert GROMMES bei dieser
Generalversammlung zu beauftragen, dem vom Gemeinde seiner Sitzung vom heutigen 18.
November 2004 ge&ulRerten Wunsch zu entsprechen.
Artikel 3: Eine Abschrift vorliegenden Beschlusses ergeldiarvorerwahnte Interkommunale sowie an
die funf Delegierten der Stadt ST.VITH.




20. D. Interkommunale fur das Sozial- und Gesundhegswaler Gemeinden Amel, Bullingen, Burg-
Reuland, Butgenbach und ST.VITH — Generalversamgnam 13. Dezember 2004. Stellungnahme zur
Tagesordnung.

Der Stadtrat:

Aufgrund der Mitgliedschaft der Stadt ST.VITH ierdnterkommunale fir das Sozial- und
Gesundheitswesen der Gemeinden Amel, BlllingengfReuland, Bltgenbach und ST.VITH;

In Anbetracht der Einberufung zur Generalversamignlam Montag, dem 13. Dezember

2004;

Aufgrund des Dekretes der Wallonischen Region v@Bn12.1996, abgeandert durch
Dekret vom 04. Februar 1999, insbesondere Artikel 1

In Anbetracht dessen, dass die Gemeinde, im Siesebesagten Dekretes, ihre Rolle als
Gesellschafter in der Interkommunale voll wahrnehmgéchte;

dass es in diesem Sinne wichtig erscheint, das$dmeinderat Stellung bezieht zu den
Punkten der Tagesordnung der Generalversammliung;

Beschlief3t: einstimmig
Artikel 1: Die Punkte der Tagesordnung der Generalversangmitom 13. Dezember 2004 der
Interkommunale fir das Sozial- und GesundheitswdseiiGemeinden Amel, Billingen, Burg-Reuland,
Bitgenbach und ST.VITH zu genehmigen.

Artikel 2: Die Delegierten der Stadt ST.VITH, Frau Gaby FREANKRON-SCHRODER, Herrn Leo
KREINS, Herrn Albert BERTHA, Frau Gundula HEYEN-KEER und Herrn Emile NILLES bei
dieser Generalversammlung zu beauftragen, dem vemetdderat in seiner Sitzung vom heutigen 18.
November 2004 geé&ulRerten Wunsch zu entsprechen.

Artikel 3: Eine Abschrift vorliegenden Beschlusses ergeldiarvorerwahnte Interkommunale sowie an
die Delegierten der Gemeinde ST.VITH.

20. E. INTEROST — Ordentliche Generalversammlung vom Ddzember 2004. Stellungnahme zur
Tagesordnung.

Der Stadtrat:

Aufgrund der Mitgliedschaft der Stadt ST.VITH iardnterkommunale INTEROST;

Mit Schreiben vom 10. November 2004 hat der Vemweajsrat der Interkommunale
INTEROST zur Ordentlichen Generalversammlung darkommunale INTEROST fur Dienstag, den
14. Dezember 2004, um 19.00 Uhr rue Saint-Quitim4960 MALMEDY eingeladen;

Aufgrund des Dekretes der Wallonischen Region v@8n12.1996, abgeéandert durch
Dekret vom 04. Februar 1999, insbesondere Artikel 1

In Anbetracht dessen, dass die Gemeinde, im Siesebesagten Dekretes, ihre Rolle als
Gesellschafter in der Interkommunale voll wahrnehm&chte;

dass es in diesem Sinne wichtig erscheint, das§&dmeinderat Stellung bezieht zu den
Punkten der Tagesordnung der Generalversammliung;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Die Punkte der Tagesordnung der Ordentlichen faérersammlung vom 14. Dezember
2004 der Interkommunale INTEROST zu genehmigen.

Artikel 2: Die Delegierten der Stadt ST.VITH, Herrn Lorer®aASCH, Frau Gaby FRAUENKRON-
SCHRODER, Herrn Herbert FELTEN, Herrn Herbert GROE® und Frau Dorothea SCHWALL-
PETERS bei dieser Generalversammlung zu beauftraigen vom Gemeinderat in seiner Sitzung vom
18. November 2004 geauf3erten Wunsch zu entsprechen.

Artikel 3: Eine Abschrift vorliegenden Beschlusses ergehdlianvorerwahnte Interkommunale und an
die funf Delegierten der Generalversammlung.

20.F. AIDE — Ordentliche und aufRerordentliche Genemdammlung am 20. Dezember 2004.
Stellungnahme zur Tagesordnung.

Der Stadtrat:

Aufgrund der Mitgliedschaft der Stadt ST.VITH iardnterkommunale AIDE;

In Anbetracht der Einberufung zur Generalversamignlam Montag, dem 20. Dezember

2004;

Aufgrund des Dekretes der Wallonischen Region v@Bn12.1996, abgeandert durch
Dekret vom 04. Februar 1999, insbesondere Artikel 1

In Anbetracht dessen, dass die Gemeinde, im Siesebesagten Dekretes, ihre Rolle als
Gesellschafter in der Interkommunale voll wahrnehméchte;



dass es in diesem Sinne wichtig erscheint, das$dmeinderat Stellung bezieht zu den
Punkten der Tagesordnung der Generalversammliung;

Beschliel3t: einstimmig
Artikel 1: Die Punkte der Tagesordnung der Generalversangmiiom 20. Dezember 2004 der
Interkommunale AIDE zu genehmigen.
Artikel 2: Die Delegierten der Stadt ST.VITH, Herrn Christl@RINGS, Herrn Albert BERTHA, Herrn
Gunther SCHLECK, Herrn Dr. Josef MEYER und HerrulP8TAS zu dieser Generalversammlung zu
beauftragen, dem vom Gemeinderat in seiner Sitziomy heutigen 18. November 2004 geaul3erten
Wunsch zu entsprechen.
Artikel 3: Eine Abschrift vorliegenden Beschlusses ergeldiarvorerwahnte Interkommunale sowie an
die Delegierten der Stadt ST.VITH.

21. Gemeindeschulwesen Stadt ST.VITH. Jahrliche Orgéiois auf der Grundlage der
Stellenberechnung vom 1. Februar 2004 fir das {&tihn2004/2005.

Der Stadtrat:

Aufgrund des Kgl. Erlasses vom 20.08.1957 zur ldoverung der Gesetze Uber das
Verwahr- und Primarschulwesen;

Aufgrund des Dekretes der Schaffung, Aufrechtédng und SchlieBung von
Grundschulen und zur Organisation des Grundschehgeauf der Grundlage des Stellenkapitals vom
30.06.1997 sowie des Dekretes uber den Auftrageischultrager und das Schulpersonal sowie Uber
die allgemeinen padagogischen und organisatorisBestimmungen Uber die Regelschulen vom 31.
August 1998, angepasst durch das Grundschuldekme®6. April 1999, Artikel 42 bis 71,

In Anbetracht, dass ab dem Schuljahr 2001/2003tdsitag der 1. Februar zur Festlegung
des Stellenkapitals des vergangenen Schuljahres gil

Aufgrund der Protokolle der Beratungsversammlungamischen dem Schultrager
einerseits und dem Lehrpersonal und den Elterngiidrrerseits;

Aufgrund des Neuen Gemeindegesetzes;

Auf Vorschlag des Blrgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschliel3t: einstimmig
den Gemeindeschulunterricht fur das Schuljahr ZB8 wie folgt zu organisieren:

I. Schulgruppe: Fusion ST.VITH-Crombach-Hinderhawse
a) Kindergartenunterricht:

ST.VITH: 36 Kinder 63 Stellenkapital
Crombach: 12 Kinder 28 Stellenkapital
Hinderhausen: 18 Kinder 28 Stellenkapital
Total: 119 Stellenkapital
b) Primarschulunterricht:

ST.VITH: 65 Kinder 96 Stellenkapital
Crombach: 45 Kinder 72 Stellenkapital
Hinderhausen: 20 Kinder 36 Stellenkapital
Total : 204 Stellenkapital
Schulleiter: 24 Perioden

II. Schulgruppe: Fusion Recht-Emmels-Rodt
a) Kindergartenunterricht:

Recht: 57 Kinder 91 Stellenkapital
Emmels: 31 Kinder 56 Stellenkapital
Rodt: 21 Kinder 42 Stellenkapital
Total: 189 Stellenkapital
b) Primarunterricht:

Recht: 97 Kinder 138 Stellenkapital
Emmels: 57 Kinder 90 Stellenkapital
Rodt: 55 Kinder 84 Stellenkapital
Total: 312 Stellenkapital
Schulleiter: 24 Perioden
Koordination: 6 Perioden

lll. Schulgruppe: Fusion Schinberg-Wallerode-Lonmsnggiler-Neidingen
a) Kindergartenunterricht:



Schonberg: 27 Kinder 56 Stellenkapital

Wallerode: 16 Kinder 28 Stellenkapital
Lommersweiler: 14 Kinder 28 Stellenkapital
Neidingen: 13 Kinder 28 Stellenkapital
Total: 140 Stellenkapital
a) Primarunterricht:

Schonberg: 106 Kinder 150 Stellenkapital
Wallerode: 19 Kinder 36 Stellenkapital
Lommersweiler: 20 Kinder 36 Stellenkapital
Neidingen: 14 Kinder 30 Stellenkapital
Total: 252 Stellenkapital
Schulleiter: 24 Perioden
Koordination: 6 Perioden
Gesamt:

- Kindergarten: 448 Stellenkapital
- Primarschule: 768 Stellenkapital
- Schulleiter: 72 Stellenkapital
- Koordination: 12 Stellenkapital
Vorliegender Beschluss wird der vorgesetzten Ba#dddurch die Vermittiung der
Schulinspektion zugestellt.

V. Finanzen
22. Verteilung von Zuschiissen im Rahmen der Entwicldtiite-Dritte Welt fur das Haushaltsjahr
2004.

Der Stadtrat:
Aufgrund dessen, dass im Haushalt 2004 im Ber8imhales, d.h. Zuschisse im Rahmen
der Entwicklungshilfe — Dritte Welt ein Betrag vBr676 € vorgesehen ist;
Auf Vorschlag der Kommission fiur Soziales beziglier Verteilung dieser Mittel;
Beschlief3t: einstimmig
nachstehende Projekte zu unterstiitzen beziehurgsweibezuschussen:

* Projekt Teius 3.000 €
» Projekt Bruder Ludwig KAUT in Santarém (Brasilien) 2.838 €
* Projekt in Haiti (betreut durch Dr. SAMAIN) 2.838 €

23. Gebihr auf die Abfuhr und die Verwertung von Halishaféllen und gleichgestellten Abfallen im
Rahmen des gewdhnlichen Sammeldienstes.

Der Stadtrat:

Aufgrund der Artikel 117 und 255 11° des Gemeiradagzes;

Aufgrund der finanziellen Lage der Gemeinde;

In Erwagung, dass ein offentliches Untersuchungiskeen im Rahmen der gesetzlich
vorgesehenen Modalitaten eingeleitet werden wird;

Nach eingehender Beratung;

Auf Vorschlag des Blrgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschliel3t: mit 13 Ja-Stimmen und 4 Enthaltunggpppsition)
Artikel 1: Ab dem 01. Januar 2005 bis zum 31. Dezember 20@bzugunsten der Gemeinde ST.VITH
eine Gebuhr auf die Entsorgung von Haushaltsabfélled diesen gleichgestellten Abfallen zu Lasten
aller Einrichtungen und Dienste des Staates, deneBeschaft, der Region, der Interkommunalen und
der Gemeinde sowie zu Lasten der gemeinnitzigernicBiongen in privatrechtlicher Tragerschaft
erhoben:
1. die auf dem Gebiete der Gemeinde ST.VITH eine Kétiqaustiben und
2. die Haushaltsabfalle oder diesen gleichgestelltefalldy von der Gemeinde ST.VITH

beziehungsweise von ihr beauftragten Unternehmisorgen lassen.

Die Entsorgung erfolgt ausschlief3lich in den von@emeinde kostenlos zur Verfligung gestellten und
mit einem elektronischen Mikrochip zur Erfassung debfallgewichtes ausgertsteten Monoback-
Container gemafll der vom Gemeinderat am 29. Dezenl®99 erlassenen ,Allgemeinen
Verwaltungsordnung betreffend die Sammlung von Haltisabféllen und gleichgestellten Abfallen®.
Artikel 2: Die Gebuhr betragt 0,10 € pro entsorgtem Kilograbfall. Das Gewicht des entsorgten
Abfalls wird mittels elektronischer Messung ausgesen.




Artikel 3: Die Berechnung der Gebuhr erfolgt zum 31. Dezenjeden Rechnungsjahres. Der
Gebihrenpflichtige erhalt dabei eine detailliertdsiellung der entsorgten Abfallmenge.

Artikel 4: In Ermangelung einer Zahlung auf dem gutlicherg@/wird die Eintreibung der geschuldeten
Gebiihren auf dem Zivilwege erwirkt.

Artikel 5: Der gegenwartige Beschluss wird endgtiltig, weanhnAbschluss des noch diesbeztiglich
durchzufiihrenden Untersuchungsverfahrens festijested, dass keine Beschwerden gegen denselben
eingegangen sind.

Artikel 6: Der gegenwartige Beschluss wird in GemaRheit detikel 264 und 265 des
Gemeindegesetzes den vorgesetzten Behdrden zumoKeninterbreitet.

24. Steuer auf die Abfuhr und die Verwertung von Haltshafallen und gleichgestellten Abfallen im
Rahmen des gewdhnlichen Sammeldienstes.

Der Stadtrat:

Aufgrund der Artikel 117 und 255 11° des Gemeiradagzes;

Aufgrund des Gesetzes vom 24.12.1996 betreffemdEititreibung und das Streitverfahren
in Sachen provinziale und lokale Steuern, abgedmiech das Gesetz vom 15.03.1999 betreffend das
Streitverfahren in Steuerangelegenheiten;

Aufgrund des Dekretes der Wallonischen Region vah®06.1996 betreffend die Abfélle
und insbesondere Artikel 21 dieses Dekretes, dar die kostendeckende Besteuerung in Anwendung
des Verursacherprinzips vorsieht;

Aufgrund des von der Regierung der Wallonischegiéteam 15.01.1998 verabschiedeten
Abfallplanes ,Horizont 2010%;

Aufgrund der vom Gemeinderat am 29.12.1999 vefrdabdeten ,Allgemeinen
Verwaltungsordnung betreffend die Sammlung von Haltsabfallen und gleichgestellten Abfallen®;

Aufgrund des Gemeinderatsbeschlusses vom 31.0B.Z00 das Gebiet der Gemeinde
ST.VITH ab dem 01.01.2003 die selektive Einsammlwaiey Haushaltsabfélle im ,Duoback” mit
elektronischer Gewichtsmessung durchzufiihren;

Aufgrund des Gesetzes vom 19.07.1991 und desBE{lsses vom 16.07.1992 betreffend
das Bevolkerungsregister;

Aufgrund der vom Gemeinderat am 06.05.1993 vetabdeten Polizeiverordnung uber
Jugendlager, insbesondere Artikel 2 und 3, die\WEmieter und den Mieter zu einer ordnungsgemalien
Entsorgung der Abfélle verpflichten;

Aufgrund der Erfordernis, diese Prinzipien auf &@teuern anzuwenden, um die stetig
steigenden Unkosten fir die Abfuhr und die Verwegtdes Haushaltsmdills zu decken;

In Erwagung, dass ein offentliches Untersuchungiskeen im Rahmen der gesetzlich
vorgesehenen Modalitaten eingeleitet werden wird;

Aufgrund der finanziellen Lage der Gemeinde;

Nach eingehender Beratung;

Auf Vorschlag des Blrgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschliel3t: mit 13 Ja-Stimmen und 4 Enthaltunggpppsition)

Artikel 1: Zugunsten der Gemeinde ST.VITH wird fur die Péeiovom 01. Januar 2005 bis 31.
Dezember 2005 eine Steuer auf die Abfuhr und diev@gung von Haushaltsabféllen und diesen
gleichgestellten Abfallen erhoben, welche mittetssehriftsmaligen Containern entsorgt werden, die
anhand eines elektronischen Mikrochips erfasst arerdDie Entleerung der Container erfolgt
zweiwo6chentlich.
Artikel 2:
a.) Steuer auf die Entsorgung und Verwertung von Hdtsstz#allen aus Haushalten
§ 1 Pro Haushalt wird eine Steuer je nach Kategoriel®zh von:
68,00 € fur einen Einpersonen-Haushalt;
83,00 € fur einen Mehrpersonen-Haushalt;
Die Steuer wird zu Lasten der Haushaltsvorstanige Hhushalte der Gemeinde ST.VITH erhoben, die
gemal Artikel 7 des Kgl. Erlasses vom 16.07.199&ffend das Bevolkerungsregister als solche am 1.
Januar des Steuerjahres im BevolkerungsregisterGagneinde ST.VITH eingetragen sind; sie ist
solidarisch von allen juristischen und naturlicliRarsonen des Haushaltes geschuldet.
Die Zahlung dieser Steuer gibt dem Steuerpflicintidas Anrecht auf
1. die Zurverfigungstellung von zwei mit elektronisehdikrochips ausgestatteten Containern a 40
Liter oder einem Duobackcontainer & 140 Liter odierem Duobackcontainer a 210 Liter oder
einem Duobackcontainer a 260 Liter;
2. die Nutzung von 2 Sperrmill- und 6 Papier- und &@sammlungen pro Jahr;




3. die Nutzung der Glascontainer;

4. den kostenlosen Zugang zum Containerpark.

§ 2 Die Haushalte, die nach dem 1. Januar des Steussjah Bevolkerungsregister der Gemeinde als
solche eingetragen werden, erhalten eine Ermafidangn § 1 festgelegten Steuer um die Halfte des
Betrages. Die Haushalte, die nach dem 1. Juli tmse8ahres im Bevolkerungsregister der Gemeinde
als solche eingetragen werden, sind von der irkélrfl a) §1 festgelegte Steuer befreit.

8 3 Aus sozialen Grinden wird die in Artikel 2 a) 8istigelegte Steuer flr Haushalte mit einem
jahrlichen Gesamteinkommen bis zu 10.500,00 €,hrbin 1.300,00 € fur die erste und 780,00 € fur
jede weitere Person zu Lasten, auf Vorlage von fRatigungsbelegen des dem Steuerjahr
vorangegangenen Jahres, auf 26,00 € festgesetzt.

§ 4 Haushalte, in denen am 01. Januar des Steuerjahrdsind von weniger als zwei Jahren lebt,
erhalten eine ErmafRigung von 26,00 € pro Kind uBtdahren auf die in Artikel 2 a) 81 festgelegte
Steuer.

§ 5 Haushalte, die einen Pflegefall zu Hause betrewmhalten bei Vorlage einer arztlichen
Bescheinigung Uber Inkontinenz der Pflegepersoa Emmanigung von 26,00 € auf die unter Artikel 2
a) 81 erwahnte Steuer.

8 6 Anerkannte Tagesmitter erhalten bei Vorlage eirescBeinigung eine Ermaliigung von 52,00 €
auf die in Artikel 2 a) 81 festgelegte Steuer.

§ 7 Die verschiedenen in Artikel 2 83 bis 86 vorgeseimeBrmaiigungen sind nicht kumulierbar.

b.) Steuer fir die Entsorgung und Verwertung vaushaltsabfallen aus Zweitwohnungen

8§ 8 Pro Zweitwohnung, die am 1. Januar des SteuerjaimefRegister der Zweitwohnungen der

Gemeinde ST.VITH eingetragen ist, wird eirféteuer in Hohe vo®3,00 € fur die Entsorgung und

Verwertung von Haushaltsabfallen erhoben.

Die Zahlung dieser Steuer gibt dem Inhaber der Evadinung das Anrecht auf:

1. die Zurverfigungstellung von zwei mit elektronisehdikrochips ausgestatteten Containern a 40
Liter oder einem Duobackcontainer a 140 Liter celeem Duobackcontainer a 210 Liter;

2. die Nutzung von 2 Sperrmull- und 6 Papier- und 8@sammlungen pro Jahr;

3. die Nutzung der Glascontainer;

4. den kostenlosen Zugang zum Containerpark.

§ 2 Fur Zweitwohnungen, die nach dem 1. Januar desefadwes im Zweitwohnungsregister der
Gemeinde als solche eingetragen werden, wird eingBigung um die Halfte der in Artikel 2 b) 81

festgelegten Steuer gewahrt. Fir Zweitwohnungee, miich dem 1. Juli des Steuerjahres im
Zweitwohnungsregister der Gemeinde als solche #mgen werden, wird die in Artikel 2 b) 81

festgelegte Steuer nicht erhoben.

c.) Steuer auf die Entsorgung und Verwertung vofdidm aus Betrieben, die den Haushaltsabfallen
gleichgestellt sind

8 1 Es wird eine Steuer zu Lasten der Betriebe erhathenn der Gemeinde ST.VITH eine Tatigkeit
mit Gewinnabsicht austiben und die zur EntsorgumgndéBetrieb anfallenden - den Haushaltsabfallen
im Sinne der vom Gemeinderat am 29. 12.2002 vehiddeten ,Allgemeinen Verwaltungsordnung*
gleichgestellten — Abfalle einen oder mehrere rakteonischen Mikrochips ausgestattete Monoback-
Container mit einem Fassungsvermogen von 40, ¥M,360 oder 770 Litern nutzen; diese Steuer wird
pro Monoback-Container wie folgt festgelegt:

Monoback 40 Liter 20,64 € pro Jahr
Monoback 140 Liter 66,84 € pro Jahr
Monoback 240 Liter 108,36 € pro Jahr
Monoback 360 Liter 155,04 € pro Jahr
Monoback 770 Liter 315,00 € pro Jahr

§ 2 Eine Steuer wird zu Lasten der Betriebe des HoSmiders und der Campingplatze erhoben, die
einen Antrag auf wochentlicheserung der in 81 erwahnten Container stellen,ptge Container wie
folgt festgelegt wird:

Monoback 40 Liter 41,28 € pro Jahr
Monoback 140 Liter 133,68 € pro Jahr
Monoback 240 Liter 216,72 € pro Jahr
Monoback 360 Liter 310,08 € pro Jahr

Monoback 770 Liter 630,00 € pro Jahr



§ 3 Die in 81 und 82 festgelegten Steuern sind gruatisiitfiir ein volles Jahr zu entrichten. Wird ein
Container jedoch im Laufe des Jahres auf Antrag Bletsiebes von der Gemeinde zur Verfigung
gestellt oder zurickgenommen, so wird die auf di€dentainer zu zahlende Steuer wie folgt berechnet:
Anzahl Monate der Nutzung multipliziert mit 1/12rd#&ahressteuer, wobei der Monat der Lieferung
und/oder der Monat der Rlicknahme mit berechneterverd

d.) Steuer fir die Entsorgung und Verwertung von Haltsbillen aus Jugend- und Ferienlagern

Es wird zu Lasten der Vermieter von Jugend- undeRkgern eine Steuer in Hohe von 0,10 € pro

Lagerteilnehmer und pro Tag zugunsten der Gemeémkdeben. Die Zahlung dieser Steuer gibt dem

Vermieter und den Mietern des Jugendlagers fliDdiger der Jugend- oder Ferienlager Anrecht auf:

1. die Zurverfugungstellung von Containern, ausgestatnit elektronischen Mikrochips, zur
Entsorgung der in den Jugendlagern anfallenden Hédtsabfallen und diesen gleichgestellten
Abfallen unter Beachtung der vom Stadtrat am 23999 verabschiedeten ,Allgemeinen
Verwaltungsordnung betreffend die Sammlung von Halisabfallen und gleichgestellten
Abfallen*;

2. den kostenlosen Zugang zum Containerpark fur demiéter und die Mieter der Jugendlager.

Artikel 3: Zusatzlich zu den in Artikel 2 a) b) und c) vasghenen Steuern wird zu Lasten der in diesen

Artikeln genannten Steuerpflichtigen eine Steuem v0,10 € pro abgeliefertem Kilogramm

Haushaltsabfall bzw. dem Haushaltsabfall gleictajitsth Abfall erhoben, wobei das abgelieferte

Gewicht an Abféllen mittels eingebautem elektronésu Chip erfasst wird.

Artikel 4: Die in Artikel 2 und Artikel 3 festgelegten Steneverden mittels einer Heberolle erhoben,

welche durch das Birgermeister- und Schoéffenkalimgaufgestellt und fur vollstreckbar erklart wird.

Artikel 5: Die gemeinnitzigen Einrichtungen und die Diendés Staates, der Gemeinschaft, der

Region, der Provinz, der Gemeinde und der Interkanmaten und die gemeinnitzigen Einrichtungen in

privater Tragerschaft sind von der Zahlung der &tbefreit.

Artikel 6: Der Steuerpflichtige kann eine Reklamation beiindg@rmeister- und Schoffenkollegium der

Gemeinde ST.VITH einlegen. Die Reklamation mussifiibh und begriindet sein und innerhalb von

drei Monaten ab Versand des Steuerbescheides (asmuder Heberolle), entweder ausgehandigt oder

auf dem Postwege zugestellt werden. Die Zahlung#iehtung wird durch das Einlegen einer

Reklamation nicht aufgehoben.

Artikel 7: Die Steuer ist innerhalb von zwei Monaten nach Alesendung des Steuerbescheids zu

zahlen.

In Ermangelung der Zahlung innerhalb dieser Fristden die Regeln betreffend die Verzugszinsen auf

die staatlichen Einkommenssteuern angewandt.

Artikel 8: Unbeschadet der Bestimmungen des Gesetzes val2.P496 Uber die Festlegung und

Beitreibung der Provinzial- und Gemeindesteuemddn die Bestimmungen des Titels VII, Kapitel

1,3,4,7 bis 10 des Einkommenssteuergesetzes uilclAtR6 bis 175 des Ausfihrungserlasses dieses

Gesetzbuches Anwendung, insofern sie nicht spafieeEinkommenssteuern betreffen.

Artikel 9: Der gegenwartige Beschluss wird endgtiltig, weanhnAbschluss des noch diesbeztiglich

durchzufiihrenden Untersuchungsverfahrens festfjestad, dass keine Beschwerden gegen denselben

eingegangen sind.

Artikel 10: Der gegenwartige Beschluss wird gemaR Artikel BBd 265 des Gemeindegesetzes den

vorgesetzten Behorden zur Kontrolle unterbreitet.

25. Haushaltsabanderung Nr. 1 der Kirchenfabrik Reidhtids Jahr 2004. Gutachten.
Der Stadtrat erteilt einstimmig ein glnstiges @htan zu vorliegender
Haushaltsplanabanderung.

26. Haushaltsabanderung Nr. 1 der Kirchenfabrik Watlerfiir das Jahr 2004. Gutachten.
Der Stadtrat erteilt einstimmig ein glnstiges @htan zu vorliegender
Haushaltsplanabanderung.

Nachstehender Punkt wird geman Artikel 97, 82 @emeindegesetzes einstimmig zur
Tagesordnung aufgenommen.

26. A. Haushaltsabanderung Nr. 1 der Kirchenfabrik $tiedg fir das Jahr 2004. Gutachten.
Der Stadtrat erteilt einstimmig ein gunstiges @btan zu vorliegender
Haushaltsplanabanderung.




27. Zweckbestimmung der nichtverwendeten Salden voschégdenen Anleihen.

Der Stadtrat:

In Anbetracht der Tatsache, dass folgende Darle@mn nichtverwendeten Gesamtsaldo
von 23.732,81 € aufweisen und die Gemeinde diestra® fur die Teilfinanzierung der Neugestaltung
der Alten Aachener StralRe (4.955,54 €) und zum Ahkles SPI Gelandes (18.777,27 €) verwenden
mochte:

Anleihe Nr. 1128: Schulhof Wallerode 3.289,79 €
Anleihe Nr. 1142: Weg Feckelsborn 11.174,64 €
Anleihe Nr. 1143: Restaurierung Bichelturm 7,89E
Anleihe Nr. 1145: Beleuchtung Rodter Stral3e 1B82€

Aufgrund des Artikels 27 des Kgl. Erlasses vomARgust 1990 zur Einfiihrung der
allgemeinen Gemeindebuchfiihrungsordnung;

Auf Vorschlag des Birgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschliel3t: einstimmig
Die nicht verwendeten Salden der obengenanntenikiemdir die Teilfinanzierung der Neugestaltung
der Alten Aachener StralRe (4.955,54 €) und zum Ah#as SPI Gelandes (18.777,27 €) zu verwenden.

28. Aufnahme von Anleihen. Sonderlastenheft fir Dienistingsauftrdge 2004 — Genehmigung.
Der Stadtrat:
Aufgrund des neuen Gemeindegesetzes, insbesoAdié@ 117 Absatz 1 und 234 Absatz

1

Aufgrund des Gesetzes vom 24. Dezember 1993 Uligedffentlichen Auftrége und
bestimmte Bau-, Liefer- und Dienstleistungsauftrégebesondere Artikel 17, Paragraph 2, Ziffer 1,
Buchstabe a);

Aufgrund des Kgl. Erlasses vom 08. Januar 1996 dtee 6ffentlichen Bau-, Liefer- und
Dienstleistungsauftréage, sowie Uber die Konzessiatom Offentlichen Auftragen, insbesondere Artikel
53, Paragraph 3 und 120 Absatz 2;

In Anbetracht dessen, dass der Abschluss von lEarleur Finanzierung von Investitionen
eine Dienstleistung im Sinne von Anhang 2,A 6b @esetzes vom 24. Dezember 1993 ist;

In Erwagung, dass es erforderlich ist, einen Agftiber die Aufnahme von Darlehen, wie
sie in Artikel 1 beschrieben sind, zu erteilen;

Auf Vorschlag des Blrgermeister- und Schoffenkpilens;

Beschliel3t: mit 16 Ja-Stimmen und 1 Enthaltung (LEYER)

Artikel 1:Vergeben wird ein Auftrag Uber den Abschluss varl€hen gemal’ den vier nachstehenden
Kategorien:

Kategorie 1- Betrag: 137.000,00 € Laufzeit 5 Jahre
- Varianten Zinsneuberechnung: keine, 3 Jahre
- Zinsanrechnung: halbjéhrlich
- Kapitalabschreibung: gleiche jahrliche Tranchen

Kategorie 2- Betrag: 85.130,00 € Laufzeit 10 Jahre
- Varianten Zinsneuberechnung : keine, 3 Jahre, E2Jah
- Zinsanrechnung: halbjéhrlich
- Kapitalabschreibung: gleiche jahrliche Tranchen

Kategorie 3- Betrag: 96.500,00 € Laufzeit 15 Jahre
- Varianten Zinsneuberechnung: keine, 3 Jahre, ®,JabrJahre
- Zinsanrechnung: halbjéhrlich
- Kapitalabschreibung: gleiche jahrliche Tranchen

Kategorie 4 - Betrag: 342.000,00 € Laufzeit 20 Jahre
- Varianten Zinsneuberechnung: keine, 3 Jahre, ®JabrJahre und 15 Jahre
- Zinsanrechnung: halbjéhrlich
- Kapitalabschreibung: gleiche jahrliche Tranchen
Der Zeitraum der Zins- und Reservierungsprovisiameachnung auf die Krediter6ffnung (=
Abhebungszeitraum) ist vierteljahrlich.
Artikel 2: Der geman Artikel 54 des Kgl. Erlasses vom 08936 berechnete Auftragsumfang belduft
sich schatzungsweise auf 159.613,56 €.



Artikel 3: Angesichts seines Umfangs wird der in Artikel dv&hnte Auftrag nach Beratung mit
mehreren Kreditinstituten im Wege eines nicht éffehen Verhandlungsverfahrens geman Artikel 17,
Paragraph 2, Ziffer 1, Buchstabe a) vergeben.

Artikel 4: Der Auftrag erfolgt gemaR beiliegendem Lastenheft

29. Haushaltsabanderung Nr. 3 und 4 der Gemeinde fidalar 2004. Genehmigung.

Die durch das Birgermeister- und Schéffenkollegarsiellte Haushaltsplandnderung wird
wie folgt genehmigt.

Ordentlicher Haushaltnit 13 Ja-Stimmen und 4 Enthaltungen (Opposition)

Einnahmen Ausgaben Resultat
Nach dem urspriinglichen Haushalt 10.473.905,81 € .1620150,89 € + 311.754,92 €
Erh6hung der Kredite + 382.969,70 € 462.64£99 + 62.889,40 €
Verringerung der Kredite - 0,00 € 142.564,69 € - 0,00 €
Neues Resultat 10.856.875,51 € 10.482.231,19 € 4463%,32 €

AuRerordentlicher Haushakinstimmig

Einnahmen Ausgaben Resultat
Nach dem urspriinglichen Haushalt 5.207.290,26 € 0752230,26 € 0,00 €
Erhdéhung der Kredite + 429.309,83 € 351.179,10 € 0,00 €
Verringerung der Kredite - 542.630,73 € 464,60E 0,00 €
Neues Resultat 5.093.969,36 € 5.093.969,36 € 0,00 €

30. Haushalte der Kirchenfabriken fiir das Jahr 2005a6hien.

Der Stadtrat erteilt einstimmig ein glnstiges @htan zu vorliegenden Haushaltsplanen
der Kirchenfabriken fir das Jahr 2005, d.h. Kirdabrik ST.VITH, Schonberg, Recht,
Crombach/Weisten, Neundorf, Rodt/Hinderhausen, Lersmeiler und Wallerode.




